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Pomaknite se 2

Obveze su1 Bogs obzirom na obvezni moral!Obveze su moralno 
ponašanje koje se duguje1 Bog, obitelj i zajednica. Moralna obveza 
pretvara se u dužnost zajednice. Dovršavanje 1Bogdano Obveze daje 
pravo na primanje1 Bogdane privilegije.Dovršavanje1 Bogdane privilegije 
daju pravo na primanje prava zajednice!
Prijetnje prema1 Bogdane obveze:Anti1 Bog, apatija, antisocijalno 
ponašanje, lijenost, bezakonje, nemoral, sebičnost.Sadrži prijetnje. 
Držite prijetnje odgovornima, uvijek.

1 BogdanoObveze
1obožavanje1 Bog, odbaci sve ostale idole 2
Zaštiti ljudsko tijelo od začeća 3Doživotno, 
tražite, stječite i primijenite znanje 4Mate da 
se razmnoži i zasnuje vlastitu obitelj
5Poštujte, poštujte svoje roditelje i djedove 6Čuvajte 
okoliš i sve njegove oblike života 7Upotrijebite Manifest 
davatelja zakona, proširite njegovu poruku 8
Izbjegavajte i očistite zagađenje
9Zaštitite životinje od okrutnosti i izumiranja
10Zauzmite se za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite 11
Nahrani gladne, skloni beskućnike i utješi bolesne 12Protest protiv nepravde, 
amorala, ekološkog vandalizma 13Radite nagrađeni posao, bez dangubljenja 14
Budite dobri, kažnjavajte zlo

15Budite pravedni i dajte zasluženo 
poštovanje 16Kremirati, zatvoriti groblja 17
Glasajte na svim izborima

ObvezeMolitva 1Bogčeka da čuje od vas!
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira
Vaš najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1svime) Nastojimo ispuniti sve 
obveze
Potaknut će i druge da učine isto
Obveze ću primijeniti kao društvene dužnosti. 
Poticati provođenje društvenih dužnosti
Za slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
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Ova molitva se koristi kod kuće ili na okupljanju.

Obaveza 1
Obožavanje 1Bog, odbaci sve ostale idole!
Obožavanje je najosobnije idoliziranje.Ova vrsta idolizacije rezervirana 
je za1 Bogsamo.Svako drugo idoliziranje je lažno,'završava'. Svi fizički i 
duhovni dokazi drugih idola se recikliraju.
Ljudi koji štuju sve osim1 Bogsu zavedeni.Uložen je skroman napor da 
ih se pretvori u1 Bog1 Vjera 1 Crkveni Svemir Čuvari Čuvari.1 Bogće se 
u životu i zagrobnom životu surovo ponijeti sa svakim ko obožava 
druge(lažno)idoli.
obožavanje1 Bogje osobno izbliza.Dok razvijate ovu bliskost sa1 Bog. 
Želite se družiti s ljudima koji osjećaju isto. Posjetite Custodi Guardian 
okupljanje! Ne, okupljanje, u blizini, početak 1. Nema dovoljno pristaša za 
početak okupljanja. Obratite sumnjalice, neznalice, stidljive, zavedene, 
tvrdoglave, jadne, nevjernike..
1 Bogželi da svaki čovjek ima priliku imati1 Vjera. Konvertibilna emisija 
bez nasilja, nesebična, brižna, dijeli život zajednice skrbnika i skrbnika. 
Obraćenik se uvodi u CG skup. Društveno središte života skrbnika.
Obraćenicima se pomaže u odbacivanju lažnih idola. Nakon što su 
odbacili svoju zabludjelu prošlost. Njihova se prošlost nikada ne smije 
spominjati.
obožavanje1 Bogznači odbaciti sve ostalo(lažno)idoli.Odbacivanje ne 
znači samo fizičke stvari(kipovi, zapisi, ikone..)ali i lažne emocije, 
ideje, rituali, misli...Odbacivanje znači uništavanje tvari, ali i 
recikliranje otpada.
Lažni idoli mogu biti religiozni ili ne.Lažni vjerski idoli:Buddha, Sveti čovjek; Isus, 
njegova majka, njegovi učenici; Sveci, Svećenici bilo koje vrste; bilo koja biljka, čovjek 
ili životinja, bilo koje sveto tlo ili sveto mjesto; paganski bogovi, hinduistički bogovi..

Lažni nereligiozni idoli:Nasljedni tirani, gospodari rata, 
politički tirani, političari; Slavne osobe, Zabavljači, Sportaši, 
Znanstvenici; Vanzemaljci, Sloboda, Sunce, Zvijezde, Planeti, 
Mjeseci,...
Ruše se mjesta obožavanja lažnih idola.Sav građevinski materijal se ponovno koristi.
Primjenjuje se planiranje Shirea.
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1 Bogne želi namjenski graditi crkvene zgrade.
Odbačene bogomolje.Svi znakovi prepoznavanja lažnog idola su učinjeni 
neprepoznatljivim.Sve digitalno(audio, vizualni)lažnih idola se brišu, brišu, 
usitnjavaju..

Postoji samo 1 idol1 Bog!
Običaji lažnih idola su odbačeni. Sakaćenje penisa i vagine završava. Ožiljci na 
tijelu prestaju, piercing prestaje, predmeti se uklanjaju s tijela. Tetovaže', 
uklanjaju se.Protivzakonito prakticiranje odbačenih običaja kazneno se goni:MS
R4
Oprema za lažne idole se odbacuje:križevi, slike, kipovi, zapisi..
Odbačeni pribor treba učiniti neprepoznatljivim.
Rituali lažnih idola su odbačeni.Žrtvovanja ljudi ili 
životinja, čak i simbolična, se kazneno gone.1 Bogne želi 
žrtve. Oltar je zamijenjen govornicom.1 Bog'ovi ljudi 
prihvaćaju i žive po 'Manifest davatelja zakona'!

Obavezno učiniti:

obožavanje1 Bogsamo!obožavanje1 Bogprakticira se bilo gdje, bilo kada, 
samostalno ili u grupi(2 ili više).1 Bogne želi nikakvu namjensku izgradnju 
(Katedrale, crkve, samostani, džamije, samostani, svetišta, sinagoge, 
hramovi..)mjesta bogoslužja. Odbaciti(rušiti i reciklirati)bogoslužna mjesta 
za sve namjene.
Ljudi koji obožavaju sve osim1 Bogdovode u zabludu.Za obraćenje 
treba uložiti skroman napor(Molitva izazova*)njima na1 Bog.1 Bogće 
se oštro obračunati sa svakim ko obožava druge(lažni idoli) idoli.

* Molitva za izazov, svitak 1, afirmacija 1

obožavanje1 Bogznači da čovječanstvo živi svoju sudbinu!Čuvar 
fizičkog svemira!Istraživanje svemira i kolonizacija(SXC)su obavezni. 
Kolonizacija svemira zahtijeva rast stanovništva!
obožavanje1 Bogznači vjerovati u zagrobni život i anđele.Za 
postizanje zagrobnog života i iz zdravstvenih razloga 
ljudsko tijelo se kremira.Nekremiranje može dovesti do 
toga da duša postane duh.
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Lažni idoli, mjesta obožavanja, običaji, rituali i pribor se odbacuju.
Odbacivanje ne znači samo fizičke stvari(spisi, kipovi, ikone..)ali i lažne 
emocije, ideje, misli..Odbacivanje znači uništavanje tvari i recikliranje 
otpada.
1 Bogstvorio fizički Svemir za čovječanstvo!1 Bogželi zauzvrat,Poštovanje!
Obožavanje lažnih idola je iskazivanje nepoštovanja.

Postoji samo1 Idol,1 Bog!!!
Obaveza 2
Zaštiti, ljudsko tijelo od začeća!
Prijetnje(opasnosti)ljudskom tijelu dolaze od klime, 
genetske modifikacije, bolesti, nemara, nestručnosti, 
zagađenja(katastrofa, ljudsko djelovanje)i nasilje.
Suočavanje s prijetnjama je potreba ljudskog tijela za 
preživljavanje.Zajednička dužnost.

Zaštita ljudskog tijela je timski rad.To znači blisku 
suradnju između pojedinaca.Njihova obitelj, prijatelji, 
susjedi, zajednica i sve vrste vlasti.

Zaštita počinje začećem(On se spermij veže za She jaje)a završava Kremiranjem.
Zaštita podrazumijeva zaštitu klime, obuzdavanje nasilja, okončanje genetskog 
uplitanja, smanjenje onečišćenja, sprječavanje, liječenje bolesti, kažnjavanje 
nemara i rješavanje problema nesposobnih.

Zaštita ljudskog tijela je svačija dužnost.
OpstanakMolitva 1Bogčeka da čuje od vas!
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar čuvar (1svime) Hvala ti za 
opstanak čovječanstva
Nastojim pomoći svom tijelu, vrsti, zajednici da prežive. 
Preživljavanje će mi biti prioritet broj 1
Molim vas podržite moje napore da preživim
Za slavu1 Bogi Dobro čovječanstva Ova se molitva 
koristi na Dan preživljavanja ili kada je prikladno!
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Slaviti:11.1.7. Dan preživljavanja(NAtm)! Na vašem 
lokalnom okupljanju.Na događanjima u Shireu!

U hitnim slučajevima redoslijed preživljavanja je:

Redoslijed preživljavanja:1 Vrsta, 2 
Stanište, 3 Zajednica, 4 Obitelj, 5 
Pojedinac, 6 Životinje, 7 Osobne stvari.
Preživljavanje prema dobi:1 Nerođeno, 2 
Novorođeno, 3 Beba, 4 Dijete, 5 Maloljetni, 6 
Odrasli, 7 Stariji.

Za preživljavanje ljudskom tijelu potrebna je zaštita klime.
Klimatske prijetnje:Sunce(radijacija),Temperatura(toplo hladno),Mokro
(zimica, hipotermija),Vjetar(zapaliti, ohladiti, zaprašiti).Klimatska zaštita 
sastoji se od zaštite za glavu, zaštitne odjeće, zaštitnog zaklona.Prijetnja 
goloj koži ljudskog tijela(nagost)izložen elementima.
Hps 1(standard za zaštitu glave)sve što je potrebno za zaštitu glave.
Zaštita glave sastoji se od:Ep1, V-kaciga, balaclava, K-šal'.
Ep1(Zaštita za oči)podijeljen je u 2 dijela:Praktično:jednostruka leća
(vizir).Moda:2 leće(naočale).
Rub naočala:treba spriječiti čestice u zraku sa svih strana(vrh, dno, 
strane).Otporan je na lomljenje(ne lomi se kad se sjedi). Može biti bilo 
koje boje može biti ukrasno.
Leće:nesalomljiv, vrlo otporan na ogrebotine, blokira UV zrake, ne zamagljuje se, 
prilagođava odsjaj(mijenja se tamnije, svjetlije, svjetlije, tamnije).

Zaštita za oči uvijek se nosi vani!
V-kacigazaštita glave od udaraca.kosa i glava trebaju klimatsku zaštitu 
od hladnoće, vlage, ekstremnog zračenja i zagađenja.Glava također 
treba zaštitu od udaraca: V-kaciga s ugrađenim GPS trackerom, telefon, 
video rekorder...
Vanjska školjka je metalna ili sintetička. Ima središnji greben koji može biti 
ukrašen: perjem..Kožni remen za bradu drži mikrofon. Vizir je zakrivljen 
bočno i ravno gore-dolje, nesalomljiv, vrlo otporan na ogrebotine, blokira 
UV zrake, ne zamagljuje se, prilagođava odsjaj(tamnije, svjetlije, svjetlije, 
tamnije).Kaciga ima kožni stražnji dio kao štitnik za vrat. AV-Kacigaima 
unutarnju podlogu od kože. U podstavu su ugrađeni dijelovi za uši.A
Balaclava(kapa)iliK-šalmože se nositi ispod kacige. Za održavanje 
unutarnje podstave kacige čistom od znojenja, prhuti
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i masti.Vanjski dodatak:jarko svjetlo, infracrveno svjetlo, kamera.
Balaclava(kapa). Balaclava pokriva cijelu glavu 
otkrivajući samo oči.Plete se od vune ili mješavine 
pamuka i vune(bez sintetičkih vlakana).Može biti bilo 
koje boje ili uzorka, može imati ukrasni pom pom na 
vrhu. Kada nije potrebna zaštita za lice i vrat, Balaclava 
se može smotati i postati 'Beanie'.

K-šal. K Marama može pokriti glavu otkrivajući samo oči.
Djeluje kao pokrivalo za glavu i veo(maksimalna zaštita).
Plete se od vune ili mješavine pamuka i vune(bez 
sintetičkih vlakana). Bilo koja boja ili uzorak.

BalaclavailiK-šaloba štite pokrivanjem nosa i usta.Izbjegava se 
udisanje onečišćenja, smrtonosnih zaraznih bolesti i uboda insekata.
Smanjuje učinak suhog i hladnog zraka. Alergije i astma su smanjene. 
Sadrži širenje zarazne bolesti.
Zaštita za glavu uvijek se nosi vani!
Zaštitna odjećapotreban je za zaštitu ljudskog tijela od klime, bolesti, 
zagađenja.Glavni dijelovi tijela zaštićeni zaštitnom odjećom su glava, 
koža, stopala.Vani uvijek treba nositi zaštitnu odjeću.
Kožatreba punozaštita, od ugriza(životinje, ljudi), ubode
(insekti, iglice), infekcije(bakterije, gljivice, klice, virusi), 
radijacija(toplina, solarna, nuklearna), izlaganje(kiselina, 
vatra, mraz, oštri rubovi, mokro).
Zaštita od ugriza:izbjegavajte ljutite, opasne životinje i ljude.

Zaštita od uboda: pokrovna koža(Zaštitna odjeća). Nemojte 
se tetovirati ili piercati(samosakaćenje tetovažom, bušenje 
tijela je abnormalno bolesno, može izazvati infekciju). 
Zaštitite prste prilikom šivanja.

Zaštita od infekcija:Očistiti kožu, pokriti se 
zaštitnom odjećom.Zdrava prehrana, svakodnevna 
tjelovježba, bilje i začini, suplementi i imunizacija.

Zaštita od zračenja:pokriti kožu od topline, sunca( zaštitna 
odjeća).Nuklearno posebno odijelo koje pokriva 00% tijela.
Upozorenje!Izlaganje gole kože(nagost)prema

elementi(vrijeme)je nezdravo.
Zaštita od izloženosti:Zaštitna odjeća,kombinezon(s kapuljačom)ili 2 komada od 
lana, pamuka, vune ili mješavine pamuka, vune bilo koje boje bilo koje boje
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čigra(bez sintetičkih vlakana).Ili(kombinezon ili 2 komada)imati na vratu košulje, napuhan*
ruke, noge zatvorene u zglobovima i gležnjevima(dokaz nacrta).
*Napuhane ruke, noge dopuštaju zglobovima lakta, koljena da se slobodno kreću. Zrak u unutrašnjosti 
stvara kontrolu klime za kožu i tijelo.

Odjećamoraju biti izrađene od prirodnih vlakana: životinjske kože, biljnih 
vlakana, svile, pamuka ili vune.Umjetna vlakna se ne koriste za odjeću ili bilo 
što što dodiruje ljudsku kožu.Proizvodnja umjetnih vlakana za odjeću 
završava, postojeće zalihe se recikliraju u druge svrhe.
Stopalapotrebna zaštita(čarape, čizme)od klime i udaraca.
Ugroženi su koža, nožni prsti, gležnjevi. Hodanje bosonogo je 
zdravstveni rizik!Vani uvijek nosite zaštitu za noge.

Čarapeizrađeni su od pamuka, vune ili mješavine pamuka i vune 
bilo koje boje bilo kojeg uzorka(bez sintetičkih vlakana).Čarape 
imaju čestice čistog srebra(bez legure)utkana, dajući 
antibakterijska, antimikrobna i antistatička svojstva, smanjujući 
mirise.Čarape pokrivaju stopala do 7 cm iznad gležnjeva.

Čizmeimaju gornji dio od zaštitne kože(bez sintetike), 
unutarnja mekana koža(bez sintetike), potplati koža ili 
guma(može se reciklirati).Čizme štite stopala do 7 cm 
iznad gležnjeva.Bilješka!Zaštita za noge koja ne štiti
(sandale, papuče, tange)stopala i gležnjevi su 
beskorisni. Zaštitu za noge treba uvijek nositi vani. 
Hodanje bosih nogu vani je nezdravo.

Rukazaštita, rukavice se nose po potrebi!Izrađuju se od 
kože, pamuka, vune ili mješavine pamuka i vune (bez 
sintetičkih vlakana)bilo koja boja bilo koji uzorak.

Kad ste vani, uvijek se nosi zaštitna odjeća.
Zaštitno sklonište(dom, život, posao)ljudska 
potreba.Zaštita od kriminala(sigurnost), elementi 
(vrijeme)vatra, insekti i onečišćenje. Pristupačno 
zaštitno sklonište je a1 Bogs pravom! Skrbnik skrbnik 
preferira klaster smještaj(život u zajednici).
SobaPod, zidovi, strop, sastoje se od ciklonskih, požarno otpornih i visokih 
betonskih ploča otpornih na vlagu.
Podovimogu se čistiti mokrom krpom, ne klize se, antistatički su, sprječavaju pojavu 
plijesni, higijenski su.

Windowsvodoravni klizni su prijelazno zatamnjena dvostruka stakla. Kvadrat
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nedrveni okvir.Nema zavjesa ni draperija(nezdravo: prašina, klice, 
insekti..)umjesto vanjskih kapaka(može se zaključati)i unutar 
horizontalnih kliznih komarnika.
Vrata: pravokutni nedrveni okvir.Vanjski,čvrsta, zaključana iznutra i izvana 
otvarajuća vrata protiv komaca, pogled u jednom smjeru.Unutarnji, čvrsti, 
vatrootporni, zaključani iznutra.
Grijanje*centralno grijanje(para, topla voda)koristi se.Hlađenje je prirodna 
cirkulacija zraka.Sobna temperatura 19-21°C. Osjetite hladnoću obucite topliju 
tkaninu. Ne pojačavajte grijanje!*Gubitak energije je zločin MS R3

Rasvjeta*se automatski uključuje, isključuje.*Trošenje energije je zločin

Krov skloništa za vankućane sastoji se od solarnih ploča.

Ljudi imaju a1 Bogdaju pravo na pristupačan siguran životni prostor (Sklonište).
Vlada ima dužnost opskrbiti svoje ljude pristupačnim sigurnim skloništem.
Sklonište(klastersko stanovanje)isporučuje 'Shire'(Lokalna uprava). Sve 
pristupačne stambene jedinice su jedinice za iznajmljivanje.

Zaštitno sklonište za preživljavanje, sigurnost, udobnost..

Izlaganje gole kože je golotinja(On ona)
Izlaganje gole kože(nagost)na elemente(Vrijeme)je nezdravo: Prašina, 
ogrebotine, mraz, vrućina, infekcije, zračenje, ubodi, vjetar, mokro. 
Kada je vani pokrijte kožu i kosu!
Gola koža izlaže kožu prašini.Prašina isušuje kožu, začepljuje pore i 
sprječava disanje kože. Začepljene pore na koži pogodno su tlo za 
infekcije(svrbež, bol).Operite prašinu! Koristite hidratantnu kremu! 
Nosite zaštitnu odjeću kada ste vani!
Gola koža se povećava s ogrebotinama koje oštećuju kožu i bolne su, neliječene 
mogu dovesti do infekcija.Tretirajte abrazije čišćenjem blagim sapunom i vodom. 
Prekrijte ogrebotinu zavojem, pričvrstite na mjesto ljepljivom trakom.Nemojte 
koristiti antiseptik ili kremu!
Gola kožaizlaže kožu mrazu.Oštećenje kože mrazom 
može biti trajno. Uklonite žrtvu s hladnoće.Plitku 
posudu napuniti vodom zagrijanom na 37 C toliko da 
pokrije promrzli dio tijela.
Nikada nemojte trljati ili masirati promrzlo tkivo!

Gola koža izlaže kožu toplini.Toplina isušuje kožu, može je uništiti, što 
dovodi do dugotrajne boli i patnje.Teške opekline s mjehurićima 
zahtijevaju hitnu liječničku pomoć.

8 1 Svitak vjere 2 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverse Custodi Guardians
www.universecustodianguardians.org

Gola koža izlaže kožu zračenju(Solarni).Visoki UV. zračenje čini
koža vrlo bolesna.Često se prepozna prekasno! Potražite savjet 
liječnika. Sunčanje(ležeći izlažući kožu štetnom sunčevom 
zračenju)što rezultira rakom kože je samonanesena ozljeda! 
Nije pokriveno besplatnim javnim zdravstvom!
Bilješka! Ne žalite te ljude. Oni su arogantni, loši 
tašti ljudi. Čuvajte se i sramite se!
Gola koža izlaže kožu mokroj.Dugotrajno izlaganje vlazi mijenja tjelesnu 
temperaturu.Ako previše snizi tjelesnu temperaturu(hipotermija)javlja se 
bolest. Potražite hitnu pomoć! Zamotajte, utoplite osobu.

Gola koža izlaže kožu ubodima.Najčešći su ubodi 
insekata(Pčela, stršljen, komarac, osa..).Ubodi insekata 
su bolni i uzrokuju iritaciju kože, oticanje i često tešku 
mučninu. Potražite liječničku pomoć!

Gola koža izlaže kožu vjetru.Vjetar suši kožu, može je opeći.
Očistite kožu, koristite hidratantnu kremu!
Upozorenje!Izlaganje gole kože elementimaVrijeme)
je nezdravo.Zaštita kože(Zaštitna odjeća) treba uvijek 
nositi vani.

Gola koža(nagost)u javnosti ili medijima je moralno 
pitanje. Golotinja izvan kuće je nemoralna, pokazuje 
nedostatak srama biti smeće.Što više kože on ili ona 
pokazuju, to su smeće. Smeće ljude treba tretirati kao 
smeće.Oni su mrlja svake zajednice.

Ljudsko plivanje nije prirodno.Ljudsko tijelo nije 
dizajnirano za život u ili pod vodom. Plivanje u vodi ili 
pod vodom je neprirodno, nezdravo, treba ga 
izbjegavati. Prirodne vode Oceani(mora)i kopnene vode
(jezera, rijeke..). Bazeni s neprirodnom vodom, toplice..

Prirodne vodeWC su svim bićima koja žive u vodi.Ptice 
koje lete nad vodom izbacuju izmet. Ljudi na plažama 
uriniraju, povraćaju, imaju menstruaciju... Kanalizacija 
životinja i ljudi završava u kopnenim vodama, oceanima. 
Plivanje u WC-u je nezdravo za kožu. Gutanje toaletne vode 
veliki je zdravstveni rizik. ne čini to! Zaštitite djecu.

Bilješka!Mnoge bijele pješčane plaže su riblje izmet. Ljudi koji idu na oceansku plažu. 
Ležati u ribljoj kakici i plivati   u mokraći. juk!
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Prirodne vodepoput spužve upija onečišćenje, toksine.. Onečišćenje zraka:
pepeo, kisela kiša,(gorenje, erupcija), prašina(miniranje, oluje), nuklearno 
zračenje (elektrane, vojska).Onečišćenje zraka ulazi u prehrambeni lanac(zrak, 
tlo, voda)konačno završivši dio a(zdravstveni rizik)dijeta!
Zagađenje vode:Bušenje, odlaganje, 
otjecanja, transport vode.Bušenje fosilnih 
goriva zagađuje zrak i vodu. Odlaganje 
kemikalija, otpadnih voda, lijekova, smeća, 
toksina događa se svakodnevno. Otjecanje
(toksini, kemikalije, lijekovi, smeće, sirova 
kanalizacija)iz

oborinske vode, industrija, farme, zagađuju. Brodovi za prijevoz rasutog tereta, brodovi 
za krstarenje, podmornice, koćarice, super tankeri, ratni brodovi veliki su zagađivači. 
Manji vodni promet također zagađuje posebno kopnene vode.

Zagađivanje zraka, tla, vode je 'ekološki 
vandalizam' zločin:MSR7.Sva plovidba i 
krstarenje završavaju.

Neprirodne vodesadrže mješavinu 
kemikalija koje isušuju kosu, kožu i 
iritiraju oči.Bazeni i toplice se 
izbjegavaju.Bazeni su elitistički otpad 
oskudne slatke vode.
Ovom otpadu je kraj!

Ljudinisu stvoreni da budu morska stvorenja! 
Bogatstvo Apartheid je doveo do dosadno 
besposlenih imati previše, invaziju prirodnih voda. 
Životni prostor mnoštva morskih oblika života.Ova 
zločinačka ljudska invazija prirodnih voda dovela je 
do obrambenih reakcija1 Bogkreacije mora.

Štetno cvjetanje algiuzrokovano je urbanim, 
prigradskim otjecanjem.Uzrokuje značajnu štetu 
životinjama, ljudima, okolišu, gospodarstvu.
Neprikladno za piće ili plivanje u njemu.
Jellyfishkoristiti svoje pipke za ubod.Neki samo iritiraju kožu. 
Druge su bolne, stvaraju bolne plikove. Toksin meduze je 
smrtonosan kada se ubode mnogo puta jer dolazi do 
nakupljanja toksina.Ne znajući postoji li nakupljanje toksina. 
Najbolje je potražiti liječničku pomoć, i to brzo.
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Puž konusmože ubosti kroz rukavice.Geografski stožac je 
najsmrtonosniji, s više od 100 otrova u svom malom tijelu. 
Ne postoji protuotrov za puževe stožare. Simptomi se 
sporo pokazuju. Potražite savjet liječnika.

Riba kamenjaricajedna je od najotrovnijih riba.Kad 
se stane na njega, u stopalo ulazi otrov. Ishod(život 
ili smrt)često ovisi o tome koliko je otrovnog otrova 
ušlo u tijelo.Mjesto uboda, koliko brzo je osoba 
dobila liječenje. Utrnulost ili trnci mogu trajati 
nekoliko tjedana nakon uboda.

Hobotnice s plavim prstenovimasu najotrovnije morske 
životinje.Njihov otrov uzrokuje tešku i često potpunu 
paralizu tijela. Zbog paralize koja se javlja, ugriženi nemaju 
načina da signaliziraju pomoć ili bilo koji način da ukažu na 
nevolju.Protuotrov plave prstenaste hobotnice nije 
dostupan. Omogućite disanje osobe.

Morski ježozljede tkiva od njegovih bodlji mogu biti 
teške.Nateknu, postanu crvene, upaljene i mogu 
postati izrazito bolne. Skloni su infekcijama. Ako se 
dopusti da se proširi krvlju kroz tijelo. Od čega si 
bolestan.Nekontrolirane infekcije mogu ubiti.

Raže imaju oštar, otrovan i bolan žalac kojim 
ciljaju u srce uljeza.Kod uboda u srce samo će 
hitna liječnička pomoć spasiti osobu.Ne plivaj 
iznad raže.

KadaMorske ušio čemu se radi, prva stvar koju 
primijetite kada skočite u ocean je njihov ubod po cijeloj 
koži.Za nešto tako malo, oni sigurno mogu spakirati 
udarac; to je gotovo dovoljno da vas odgodi od ulaska u 
vodu.Kod krvarenja potražite savjet liječnika.

Morski psi čiste oceane od bolesnih 
slabih stvorenja.Kad ljudi napadnu 
(plivači, surferi, ronioci..) mora. 
Morski pas postaje zaštitnik mora.
Kada je napad morskog psa. Ljudi 
su kriminalci. Ne ubijaj kavez za 
morske pse ljude,MSR3.
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Kloni se, sramota!
1 Bogstvorio je mora za morska stvorenja i hranu za stvorenja u zraku i na 
kopnu. Kao i za ljude.On nije stvorio mora za ljudsko traženje uzbuđenja.
Plivanje, surfanje, skijanje na vodi, vožnja čamcem, krstarenje, ronjenje su 
ekološki vandalizam, završava.
Najveća prijetnjaljudskom tijelu'GM'(Genetska modifikacija)
Genetska modifikacija(GM)je Anti1 Bog, prijetnja čovječanstvu, svim 
drugim stvorenjima i okolišu.GM je da se ljudi miješaju u 1 Božji dizajn, 
što nije prihvatljivo!Završava!
GM usjevzbog protoka na učinak mijenja cijeli hranidbeni lanac(ljudi su dio 
ovoga).Stvaranje mutacija koje stvaraju nove alergije, nepoznate bolesti, 
globalne pošasti opasne po život u svim članovima prehrambenog lanca!
Ljudi će postajati sve bolesniji, umirati mlađi, više bolesnih beba, više 
pobačaja, mutacija, invaliditeta...
Lijek za ovu prijetnju čovječanstvu i ekosustavu je prevencija i liječenje.
Stop:GM istraživanje, proizvodnja GM sjemena i uzgoj GM usjeva.
Tužiti:GM znanstvenik, rukovoditelji proizvodnje, uzgajivači usjeva, 
direktori, vlasnici za "Zločin protiv čovječanstva i protiv ekosustava",MS
R7!
Vlada uklanja prijetnju spaljivanjem pogona za istraživanje GM i 
proizvodnju sjemena.GM usjevi su spaljeni. Kontaminirano tlo na 
kojem su se uzgajali GM usjevi spaljeno je 3 godine zaredom.
Smjenjuje se vlast koja ne provodi prevenciju i liječenje.

Nulta tolerancija prema GM-u!!!
Invaliditet
Invaliditet rođenjem, nezgodom, bolešću, nasiljem.Invaliditet može biti 
emocionalni(anksioznost, depresija..), mentalno(psihoza, shizofrenija..)fizički 
(amputacija, sljepoća, gluhoća, demencija, kvadriplegija..)spolni
(homoseksualnost, pedofilija, transrodnost). Invaliditet je problem zajednice.
To nadjačava želje obitelji ili pojedinca. Svaki invaliditet koji ometa moralnu 
kvalitetu života obitelji, braće i sestara, zajednice. Njime se bave društvene 
službe:
SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'(emocionalni invaliditet).
Pokrajinske sanatorijske službe(mentalni invaliditet).
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Pokrajinska služba za tjelesne invaliditete(fizička invalidnost). 
Provincijska karantena seksualnog invaliditeta(seksualni invaliditet).

Zašto osoba ima invaliditet.Nije kazna od 1Bog. To je izazov za tijelo s 
kojim se nosi.Životno iskustvo dio misije duše(vidi svitak 1, Zagrobni 
život).

Najveća prijetnja pojedincu je'Nasilje'
Nasilje počinje s nerođenim.Nasilno okruženje usađuje sklonost nasilju do 
kraja života. Sklonost nasilju treba okidač da postane nasilna.Okidači:
Alkohol, ljutnja, kontaktni sportovi, strah, borilački sportovi, neznanje, 
poniženje, nedostatak empatije, supstance koje mijenjaju um, pritisak 
vršnjaka, provokacija, nasilni video, nasilne video igrice..
Nerođeno dijete izloženo verbalnom zlostavljanju mame i tate.Naučite da je u redu 
verbalno zlostavljati i da ćete to činiti kasnije u životu.Nerođeno dijete koje je tata 
fizički ozlijedio mamu. Novorođenče će kasnije u životu trpjeti fizičko zlostavljanje 
od strane Njega. On će novorođenče misliti da je u redu povrijediti Nju
Nasilje može doći od druge osobe(s).Može doći od 
divljih životinja. Može doći od kućnih ljubimaca.Može 
doći zbog vladinog djelovanja ili nedjelovanja. Dolazi sa 
stranom invazijom.
Zajednica koja živi s 'nasiljem' i ne smatra ga odgovornim. Htjeti 
'Ubiti'!(Pobačaj, atentat, smrtna kazna, genocid, masakr) Ubijanje 
osobe prijetnja je čitavom čovječanstvu i uvreda1 Bože!
Nijedna osoba, organizacija, vlada nema pravo ubijati!!

Ubijanje nikada nije rješenje!!!
Stop, 'Nasilje', počni od kuće!
Nasilje nije rješenje. Nije rješenje!
Svaki član zajednice ima dužnost ljudskog opstanka da 
obuzda nasilje.Pridružiti(početak)Susjedska straža (vidi 
Shire Sentinel). Opaziti, prijaviti, uhititi(civil).. Učinite 
svoju zajednicu zonom bez kriminala! Koristite: 'Bez 
koncepta nasilja' kao vodič(vidi 1 Crkvu).
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Higijena
Pandemije su nam pokazale koliko je higijena važna za dobro zdravlje i 
preživljavanje!Sljedeće su svakodnevne higijene kao dio svakodnevne rutine! 
Neka budu vaša dnevna rutina:
Operite lice i ruke prije svakog obroka!
Operite lice i ruke nakon ulaska izvana! Operite zube i 
operite cijelo tijelo prije spavanja!
Promijenite (zaštitnu, kućnu) odjeću svaki put kad uđete ili izađete! Za 
zdrav način života koristite skrbničku dnevnu rutinu!
Svaka osoba ima dužnost preživjeti da zaštiti svoje tijelo od 
emocionalnih i fizičkih opasnosti, kontinuirano.

Obveza 3
Doživotno, tražite, stječite i primjenjivajte znanje!
Mozak treba vježbati kako bi nastavio funkcionirati.Najbolje vježbe su 
traženje, stjecanje, primjena znanja i njegov kontinuitet.1 Bogželi da 
svaka osoba traži, stječe, primjenjuje, prenosi znanje od začeća do 
kremiranja.Kontinuitet znanja je besmrtnost svake vrste.
Traženje znanjapočinje s besplatnim obrazovanjem(Učiti i podučavati).
Slijedi naukovanje.Po potrebi slijedi daljnje školovanje. Sve obrazovanje 
je javno. Kraj privatnog obrazovanja!
Provincijska vlada osigurava 'besplatno obrazovanje' od nerođenih do 
starijih osoba.Nevladino obrazovanje nije podržano, zatvoreno.
Obrazovanje(besplatno, javno)osiguravaju provincija i okrug.

SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'
PHeC'Obrazovni kompleks pokrajinske bolnice'

PDEc'Centar za hitne slučajeve Pokrajinske obrane'
CE'Služba hitne pomoći u zajednici'

Edukacija je suradnja roditelja, odgojitelja i liječnika.Uključuje besplatno 
obrazovanje, besplatno zdravstvo i plaćeno(wmw)Naukovanje. Nema 
domaće zadaće! Ne, nevladino obrazovanje! Ne, sveučilišta!
Naukovanje, kada postoji slobodno mjesto koje se promovira stažom 
radnog iskustva.Daljnje učenje nakon kvalifikacije.Kada se otvori, 
promiče radno iskustvo, staž....
1svUčite, kad shvatite, počnite podučavati.U besplatno obrazovanje brzo
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učenici podučavaju spore učenike.Na poslu iskusni radnik obučava 
nove pridošlice. Kod kuće bake i djedovi uče djecu, unuke. Roditelji uče 
djecu.
Traženje znanja znači postavljanje pitanja.Stjecanje znanja znači dobivanje 
odgovora. Primjena znanja znači korištenje odgovora za dobivanje ideja i potom 
poduzimanje radnji.Kontinuitet znači prenošenje cjelokupnog akumuliranog 
znanja sljedećoj generaciji.

Kakoispitivati?
1svpostavlja se pitanje(važno, dobiti koristan odgovor)
2ndkoga pitati'Tražiti'netko s pravim kvalifikacijama(možda će biti 
potrebno pitati više od 1 osobe)
3rdhvala osobi koja je odgovorila(dobre socijalne vještine)
4th'dobitakprihvatljiv odgovor(možda nema prihvatljivog odgovora) 5th

Pišite ili audio, vizualni zapis odgovora(s) 6th'primijeniti'što ti'naučiti'(
odgovor)
7thIskoristite svoje novo znanje za'učiti'drugi(Kontinuitet znanja)

Štoispitivati?
Sve(inteligentan, traži i stječe znanje)

Kadaispitivati?
Sada(inteligentan, dobre društvene vještine)

Zaštoispitivati?
Javlja se potreba za postavljanjem pitanja(znatiželja, must know, razgovor)

Idejesu početak Budućnosti.
Ideje omogućuju praćenje evolucijskih promjena.
Ideje su najkreativnija, najproduktivnija od svih 
aktivnosti intelektualnog vlasništva.Ideje se čuvaju 
kroz kontinuitet znanja.

Svakodnevno se smišlja mnogo ideja koje se brzo zaborave ili 
izgube.Razlog zašto nisu sačuvani, snimljeni ili zapisani. Ne 
dopustite da se ideje zaborave ili izgube.Najbolji su izgubljeni! Zapiši 
ih. Pohranite, sortirajte, arhivirajte i ponovno ih pregledajte!
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Pamćenje je nepouzdano kada je u pitanju očuvanje i njegovanje novih 
ideja.Nosite bilježnicu(planer)ili diktafon sa sobom. Kad se ideja razvije, 
sačuvaj je.Tjedno bilježite svoje ideje!
Plagirajte kako biste nadogradili i unaprijedili nove ideje.Zašto prepisivati   
nešto što je dobro napisano. Radije ga koristite! Proširi to.Evolucija napreduje 
nadogradnjom postojećeg i stvaranjem novog. Učiniti isto.Jednoj ideji dođe 
kraj. Spasite sve što se može reciklirati kako biste unaprijedili nove ideje!
Pregledajte svoje ideje.Dok pregledavate svoje ideje(svaka 4 tjedna).Neki neće 
imati nikakvu vrijednost. Ne vrijedi ih se držati. Odbacite ih. Neke se ideje čine 
korisnima sada ili kasnije. Čuvajte ove, arhivirajte ih: 'Aaktivno' ili 'Kasnije'.
Nakon pregleda, arhiviranja, uzmite datoteku 'Active'.
Odaberite ideju!Sada neka ova ideja raste. Razmisli o tome.Povežite ideju sa 
srodnim idejama.Podržite svoju ideju istraživanjem, pokušajte pronaći nešto 
slično ili kompatibilno s ovom idejom. Istražujte internet, arhive, 
knjižnice...koristite upitnike. Istražite sve kutove i mogućnosti.
Mislite da je vaša ideja spremna za primjenu.Učini tako. Pokušajte dobiti povratne informacije kako 
bi se ideja mogla fino prilagoditi.Ova ideja je aktivna, odaberite sljedeću,....

Ideje za dokaz budućnosti kroz kontinuitet znanja.
Osigurajte kontinuitet znanja ažuriranjem datoteka 
svojih ideja.Nadalje u svojoj 'Oporuci' navedite gdje se 
mogu pronaći.

Kontinuitet znanja
Kontinuitet znanja čini znanje pojedinca(intelektualno vlasništvo)
besmrtan.Svaki pojedinac od 14 godine vodi evidenciju svojih životnih 
iskustava(i pozitivno i uznemirujuće).Obitelji prikupljaju, čuvaju i 
njeguju svoju baštinu intelektualnog vlasništva.
Nečije se znanje dijeli s obitelji(roditelji, bake i djedovi), zajednica.
Dijeljenje je usmeno, audio(pričanje priče), video(prikazuje), sjenčanje
(ruke na).
Organizacije hvataju, čuvaju i ponovno koriste svoje zaposlenike, 'I.P'
(intelektualno vlasništvo).Zajednice koriste intelektualno vlasništvo svojih 
građana za dobrobit svih.Zemaljska vlada čuva arhiv.
Kada zaposlenik ode, ogromne količine IP-a su u opasnosti.Kako bi se 
spriječio ovaj odljev mozgova, ključno je sačuvati intelektualno vlasništvo 
zaposlenika. Bitno je zabilježiti, sačuvati to znanje prije nego što 
zaposlenik ode.Snimanje znači audio(pričanje priče), video(prikazuje), 
sjenčanje(raditi zajedno).
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Bilješka !Svo intelektualno vlasništvo je Shire(zajednica)u vlasništvu! Ne postoji 
autorsko pravo niti patent! Polaganje autorskih prava je krađa iz Shirea!

Obveza 4
Mate da se razmnoži i osnuje vlastitu obitelj!
Za preživljavanje vrste ljudi se moraju pariti i razmnožavati.
CG uvjerenje da je parenje i razmnožavanje dio 
stalnog odnosa On i Ona(Sveti bračni ugovor).
Parenje, razmnožavanje izvan 'Sveta
Brak' je, 'Smeće', nemoralno ponižavajuće, On i Ona. To je loš 
primjer djeci. Zbog toga zajednica izgleda nemoralno, loše. Biti 
'smeće' završava. Smeće se izbjegava i sramoti!
Zlostavljač djece(pedofil), istog spola(homoseksualac)pobrkani spol
(transrodno)ne može unijeti a'Sveti brak'ugovor.Zbog njihove seksualne 
nesposobnosti i njihovog neprirodnog parenja. Oralno parenje
(homoseksualna izopačenost). Analno parenje(homoseksualno silovanje). 
Ove seksualneinvalidnostnalaze se u karanteni radi zaštite oboljelih i djece.
Normalan On će osjećati ljutnju, gađenje, a ponekad i nasilje prema ovim 
osobama sa seksualnim invaliditetom. Zlostavljač djece, isti spol, pobrkani 
spol postupanje djeca su zlostavljanje djece, zločin:MSR7
Svatko tko se želi analno ili oralno pariti s Njom je prljavi, odvratni 
perverznjak.Ona ostavi Njega. Udana Ona se razvodi.Prisilno analno ili 
oralno parenje je silovanje, zločin:MSR4. Prisilno vaginalno parenje je 
silovanje, zločin: MSR4. Ona ostaje trudna:MSR5. Trudnoća nakon 
silovanja nije izgovor za pobačaj.Nije krivo nerođeno, ne treba ga ubijati!
Pronalaženje partnera.Pagani(Kršćanstvo..)tražiti ljubav. Mate za požudu je 
smeće. Mnogi nikad ne pronađu partnera s kojim bi se množili.Kapitalistov 
drug biti smeće, ponekad povećati bogatstvo, utjecaj. U mnogim kulturama 
roditelji odlučuju.Ništa od toga nije u najboljem interesu zajednice.
Skrbnik skrbnik neka odluči Zemaljska vlada tijekom 'CE' (Hitna služba 
u zajednici)koji ulazi u a'Sveti brak'ugovor(HMc).Svakih 17 godina Ona 
i svakih 18 godina On prisustvuju, CE.Tijekom CE svi se procjenjuju 
kako mogu biti najkorisniji Plemenu. Parenje, razmnožavanje je 
najbolje kada su On, Ona mladi.
Tijekom CE-a svaka mlada Ona i On se ocjenjuju(emocionalno, mentalno, fizički)
na njihovu sposobnost parenja.'CE' odlučuje o određenim varijablama' tko je 
prikladan za ulazak u 'HMc'.Varijable:Emocionalno, mentalno, fizički
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bezobrazno fit; Provincijska raznolikost; rasni integritet.

Glavna svrha stanovanja(preživljavanje vrste)je pariti se, razmnožavati i 
zasnovati obitelj.Ako to ne učinite, živite neuspješan život. Neprihvatljivo 
za 1 Bogi zajednici.Specie preživljavanje, osnivanje obitelji su On i Ona 
moraju.
Ona, On koji se fizički ne mogu razmnožavati postaju 'Udomitelji'. 
Sklapaju 'sveti bračni ugovor'.'CE' opskrbljuje 'Djecu'.
Obitelji skrbnika podižu svoju djecu uz pomoć zajednice.
'CG' majka pohađa 'SmeC(Shire Medical Education 
Complex)'. Pohađa SmeC'6 dana u tjednu do odlaska 
najmlađeg djeteta'SmeC'(vidi Shire).

Slaviti
2.1.7
Dan cvjetanja
NAtm: CG kalendar

Obveza 5
Poštujte, poštujte svoje roditelje i djedove.
Skrbnik skrbnik podržava međusobno poštovanje članova obitelji.
Osnova skladnog življenja.Poštuj svog oca, svoju majku i djedove i 
bake u životu i zagrobnom životu.
Roditelji su počašćeni za začeće, hranjenje, odijevanje, pružanje: obrazovanja, 
sigurnog skloništa(Dom), brižno okruženje puno ljubavi. Bake i djedovi su 
počašćeni jer su dali običaje, baštinu, kontinuitet znanja, tradiciju..Poštuj svoje 
roditelje, djedove i bake u životu i zagrobnom životu..

Čast je ukazana! Poštovanje se zaslužuje!
Roditelji koji obavljaju svoju dužnost brige za svoju djecu. Zaslužite 
poštovanje svoje djece i poštovanje zajednice.Djeca koja se brinu o svojim 
starijim roditeljima. Zaslužite poštovanje svojih roditelja i zajednice.
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Roditelji i unuci koji paze, poštuju svoje djedove i djedove i upijaju 
njihov kontinuitet znanja... blagoslovljeni su 1.Bog!
Zajednica ima razumijevanja za recipročno ponašanje između roditelja i 
njihovih potomaka.Roditelji odgajaju potomstvo prema standardu zajednice 
(LGM).Djeca se brinu o svojim starijim roditeljima.
Bilješka! Trebaju li roditelji, bake i djedovi razviti potrebu za stručnom 
pomoći. Zajednica preuzima uz doprinos obitelji.
Roditelji 'Dužnost brige'!
Roditelji žive od1 Božjioblikovati.Onje Otac, Opskrbitelj, Zaštitnik.Onaje 
majka, njegovateljica, domaćica.Ovo je također standard Zajednice.
Roditelji osiguravaju hranu, odjeću, sklonište i skladan dom pun 
ljubavi.Roditelji sudjeluju u besplatnom zdravstvu i obrazovanju u 
zajednici.Roditelji uče svoju djecu da poštuju bake i djedove.
Pokaži poštovanje

Djeca roditeljima, bakama i djedovima, odgajateljima, medicinarima i 
policiji.Juniori u Seniore.Svi su birali ljude.
Povući poštovanje
Čast se ne može povući.Poštovanje može.Netko ukazano poštovanje uzvrati 
nepoštovanjem bez poštovanja.
Poštujte zajednicu izvršavanjem dužnosti(Svitak 2, Obveze)i ostvarivanje 
prava(Svitak 3, Privilegije).Sudjelujte u temama Dana zabave u zajednici
(slavlje, spomenici, sramota).NAtm CG kalendar!
Teme Dana zabave:
5_3_7MajkedanDjeca poštuju svoju majku.

10_1_7očevidanDjeca poštuju svog oca.
7_1_7Djed i bakadanDjeca Unuci poštuju bake i djedove.
Čast, poštovanje, temelj:Obitelj, Sloga, Zajednica, Provincija. Ovo je 
način života Custodian Guardian!

Obveza 6:
Čuvajte okoliš i sve njegove oblike života.
Svaki čuvar čuvar ima obvezu čuvanja okoliša i svih njegovih oblika 
života.To je dio sudbine čovječanstva.Biti Skrbnik
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Fizičkog svemira i1 Božjikreacije u njemu.
Proizvodi iz faze koncepta moraju biti zdravi, sigurni, ne zagađujući, 
biorazgradivi i na drugi način reciklirajući.Sve proizvedeno je 
biorazgradivo i/ili na drugi način reciklirajuće.Proizvodnja, proizvodnja 
nezdrave, nesigurne robe koja zagađuje je zločin,MSR7

Sjemenke čudovišta
Genetski modificiran(projektirano)Usjevi se temelje na sjemenu koje su 
izmijenili ljudi1 Božjioriginalan dizajn, u svrhu profiterstva, pohlepe i 
vrijeđanja1 Bog.1 Bogne želi genetski reinženjering.Ljudi trebaju 
kopirati evoluciju(pokušaj, pogreška)to jest mijenjati i mutirati.
Hrana koju stvorenja jedu utječe na njihovu probavu.Za 
probavu modificiranih biljaka probavni sustav stvorenja se 
modificira(genetski reinženjer)sebe preko Evolucije.Ovo 
neprirodno(Anti 1 Bog)vrsta Evolucija stvara neprirodne nove 
vrste mutacija(nakaze, čudovište).
Genetska modifikacija(GM)je Anti1 Bog, prijetnja čovječanstvu, svim drugim 
stvorenjima i okolišu.GM usjevi zbog učinka protoka mijenjaju cijeli 
hranidbeni lanac.Stvaranje mutacija koje stvaraju nove bolesti i 'Globalne 
pošasti' opasne po život u svim članovima hranidbenog lanca! Ljudi će 
postajati sve bolesniji, umirati mlađi, više bolesnih beba, više pobačaja, više 
napada životinja, kućnih ljubimaca...
GM hrana(nezdrava hrana):Lucerna, dječja hrana, slanina, žitarice za doručak, 
kruh, uljana repica, cikorija, kukuruz, ulje sjemenki pamuka, jaja, šunka, 
margarin, meso, papaja, grašak, krumpir, perad, kobasice, soja, šećerna repa, 
šećerna trska, slatko Paprika, rajčica, pšenica, tikvice,...

Obavezno učiniti:

Vlada eliminira prijetnju spaljivanjem GM istraživanja i pogona za 
proizvodnju sjemena.GM usjevi su spaljeni. Kontaminirano tlo na 
kojem su se uzgajali GM usjevi spaljeno je 3 godine zaredom.Vlada 
koja ne provodi ovaj 'tretman' biva smijenjena i odgovornaMSR7.
Vlada goni:GM znanstvenik, rukovoditelji, direktori, vlasnici 
proizvodnje, uzgajivači usjeva za: "Zločin protiv
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Čovječanstvo i protiv ekosustava".MSR7

Nulta tolerancija na GM, GM usjeve, GM hranu, GM pića! 

Zagađenje energije(Klimatske promjene)

Previše slobodnog vremena, preveliki domovi, preveliki prihodi, previše nepotrebnih 
naprava, doveli su do skoka u sve većim potrebama za energijom.Trenutačno energija 
zagađuje okoliš, ima visoke troškove uspostavljanja, visoke troškove rada i održavanja.
Energija koja zagađuje se oslanja na izgaranje, ugljen, plin, naftu
i uran.Sve ovo gorenje završava !!!

Fosilno gorivoUgljenproizvodi
Prljava energija

Spaljivanjem ugljena stvaraju se velike količine ugljičnog dioksida i dima 
koji zagađuju zrak.Ugljični dioksid se diže. 50% se ispere kišom, a ostatak 
se nakuplja u atmosferi.Ugljični dioksid propušta sunčevu svjetlost da 
zagrije Zemlju, ali sprječava da se dio topline zrači natrag u svemir.
Proizlaziti:zagrijavanje zraka, tla, vode. Globalno zatopljenje.
Rezultat je da se Zemljina površina polako zagrijava.Ovo zagrijavanje 
površinske temperature dramatično se povećalo od godine 'O'*(2004). 
Ovo zagrijavanje smanjuje veličinu ledenjaka i polarnih ledenih kapa(vidi 
svitak 6 Proročanstvo). Posljedica zagrijavanja i porasta razine mora, 
klimatskih promjena.Klimatske promjene:duže suše, jače munje, jače 
kiše, jači brži vjetrovi, nepredvidivo brzo promjenjivo vrijeme.

*CG New Age upravljanje vremenom

Smanjenje spaljivanja ugljena na 'O'(nula)je potrebno sada.
Međutim, ljudi odgovorni za spaljivanje ugljena su korumpirani, nepošteni, sebični i 
ne može se pouzdati u to da će zaustaviti spaljivanje ugljena.Stoga izvor (ugljen)za 
spaljivanje moraju biti odbijeni zagađivači.
Stopkamioni, zatvorite rudnike:

PREŽIVJETI !!!

Rudnici ugljena su zatvoreni.Oprema za spaljivanje ugljena je demontirana. 
Rudari ugljena, transporteri ugljena, spaljivači ugljena su odgovorni,MSR7

Ugljen kao dobavljač energije nije samo zamijenjen drugim dobavljačem energije. Ali 
potrošnja energije po osobi trebala bi se smanjiti prisilnim noćnim policijskim satom.
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Noćni policijski sat smanjuje potrošnju energije, broj ubojstava na cestama, kriminal...Povećava parenje.

Domaće, vankućansko spaljivanje balege, drva, ugljena, plina, ulja za 
kuhanje, grijanje, struja, Kraj!Elektrane koje gore(ugljen, plin, nafta, 
uran,..)za stvaranje energije se zatvaraju, rastavljaju.Vlasnici i operateri 
zagađivači kazneno se gone,MSR7. Rudnici ugljena i urana su zatvoreni i 
zapečaćeni. Vlasnici i operateri rudarstva su procesuirani,MSR7

Zrak koji se ne može disati. Imate 4 minute života!
Energija se proizvodi neizgaranjem.Gorući za kretanje domaćim, ne domaćim 
prijevozom Kraj! Plin, ulje se ne koriste za sagorijevanje.Domaći i izvandomaći 
prijevoz na autocestama zamijenjen je s "Freeway Tramvajima" (vidi planiranje 
Shirea)! Kopneni prijevoz na velike udaljenosti obavlja se samo željeznicom. 
Individualni prijevoz koji zagađuje postupno se ukida.Otkaži novu autocestu. 
Široka predgrađa zamijenjena su klasterima.

Fracking
Fracking je velika prijetnja okolišu, zajednici, ljudima,... Fracking je proces 
bušenja i ubrizgavanja tekućine pod visokim tlakom u stijenu škriljevca pri 
čemu se ona lomi pri čemu se oslobađaju plinovi.Visoki tlak izaziva potrese. Ako 
se to dogodi duž linija rasjeda, može izazvati velikijedan.
Za svaki proces potrebni su milijuni litara vode. Voda ima dodane otrovne 
kemikalije i pijesak.Tijekom procesa plin metan i otrovne kemikalije zagađuju 
obližnje podzemne vode.Pijenje ove vode je nezdravo za ljude i životinje. 
Vegetacija je također jako pogođena. Neprikladno za prehranu ljudi ili 
životinja.

Otpadna tekućina se ostavlja u nadzemnim lokvama da ispari.Ispuštanje 
hlapljivih organskih spojeva u atmosferu, zagađivanje zraka, stvaranje 
prizemnog ozona i kisele kiše.Posljedica je nezdrava stoka i propadanje 
nejestivih pašnjaka, usjeva, voća... Stanovnici se žale na umor, mučninu, 
glavobolju i još gore. Plinovi također mogu uzrokovati 'Wildfire's.
Korištenje eksploziva izaziva potres. Korištenje u blizini rasjeda može 
izazvati veliki potres bilo gdje duž rasjeda(ponekad
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daleko).Ove eksplozije također oštećuju podzemne rezervoare vode. 
Također oslobađaju plinove od kojih su ljudi, životinje i vegetacija bolesni. 
Ovi plinovi mogu biti uzrok šumskog požara(s)i atmosferskog zagađenja!
Fracking Ends!Vlasnici, operateri su procesuirani,MSR7.Vlada koja je 
dopustila Fracking je smijenjena, pozvana na odgovornost,MSR7.

Uskoropotražnja za svježom vodom će premašiti dostupnost svježe vode. 
Zagađeni vodotoci(potok, potok, rijeka, ribnjak, jezero..)stvoriti nedostatak 
svježe vode.Oborinske vode pune toksina, otrova, lijekova,.. Ilegalno 
odlaganje industrijskog otpada, toksina, otrova,..Zagađivanje vodotoka 
prestaje, zagađivači postaju: pojedinciMSR3svi ostali,MSR7.

Nema unosa tekućine. Imate 4 dana života!
Zagađivanje Zabavazavršava.U zraku:Aeromitingi, u privatnom vlasništvu: avion, 
mlaznjak, helikopter, dron, space shuttle...U, ispod vode:utrke motornih čamaca, 
ostalo:kruzeri s kabinom, brodovi za krstarenje, jet ski, gliseri, jahte, lebdjelice...Na 
zemlji:svi motorizirani na 2,3, 4 kotača, bicikli, bicikli, kolica, SUV, sportski 
automobili, limuzine, automobilske utrke, auto vratolomije, luksuzni automobili...

Stvaranje smeća je smanjeno! Izrada 
proizvoda za jednokratnu upotrebu*Kraj! 
Tiskana neželjena pošta*Kraj!

Stvaranje nepotrebnog smeća(kolekcionarski predmeti, gadgeti, dizajnerska oprema, 
moda za 4 sezone...)*Kraj! Koristi se biorazgradiva ili višekratna ambalaža.
*Ti se pružatelji kazneno gone,MSR7

Štetočine

Vanjski insekticidi(kemikalije)koriste se na usjevima, 
voćnjacima...Usjevi, voćnjaci i hrana koji su 
kontaminirani neprikladni su za prehranu ljudi ili 
životinja.Spaljuju ih zajednica(Shire). Spaljivanje iz 
zdravstvenih razloga je jedini razlog za pečenje.
Insekticidi(kemikalije)prodrijeti u ekosustav završavajući u morima, oceanima.
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Zagađuje: podzemne vode, rezervoari pitke vode, oceanski ekosustav, plodovi 
mora.Proizvođači insekticida(kemikalije, otrovne, otrovne)dobiti: MSR7. Vlasti 
koje dopuštaju ovo zagađenje su smijenjene, dobiju,MSR7. Koristite prirodne 
insekticide.
Herbicidi su opasni, zagađuju tlo i vodene tokove.Proizvođači 
herbicida su procesuirani,MSR7.Vlada koja je dopustila ovo zagađenje 
je smijenjena i procesuirana,MSR7.
1 Bog čeka da čuje od tebe!

DefolijantMolitva Dan srama6.2.7.NAtm
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar čuvar (1svnaziv) Zaštitit će 
biljku, tlo i vodu od toksina
Suprotstavite se i zaustavite genetsku modifikaciju bilo čega što živi. 
Osigurat će da Shire spali zatrovano tlo
Kaznit će herbicide,Zagađivači GM usjeva
Za slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova molitva se koristi na Defoliant Day! Ili po potrebi.

Okrutnost prema životinjama!Kraj okrutnosti prema životinjama. Krivci se procesuiraju,MSR4.

Kućište baterijeje srušen!Zamijenjeno s 'Slobodni uzgoj'.Operateri 
kućišta baterija su procesuirani,MSR4za svaku životinju.

Život Prijevoz životinjadalje od 30 km završava.Kršenje od strane Agenta 
primarnog proizvođača, prijevoznika dobiti,MSR4za svaku životinju.

Cirkusživotinja
Kraj djela.ani-
loš trener,
Operater u cirkusu
dobiti,MSR4za
svaki čin.

Temapark ani-
loša zabava-
ment Završava.ani-
mal trener, park
operater, dobiti,
MSR4za svakoga
djelovati.
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Zoološki vrtovizatvoreni su, zamijenjeni rezervatima za divlje 
životinje u kojima se nalaze samo lokalne vrste.Ilegalni zoološki vrt je 
zatvoren, javite operateru,MSR4za svaku životinju.

Thehrtindustrija utrka izaziva strah i bol kod 
životinja koristeći ih kao živi mamac.Zečevi, 
praščići, oposumi, mačići, kokoši se kidaju, 
razdiru, bacaju okolo i vuku.Živi mamac je 
prestravljen, u agoniji. Završava! Za svaki živi 
mamac:MSR4

Hrtovikoji su gubitnici izudarani palicama, 
otrovani ili ubijeni i bačeni.Australska industrija 
trkaćih hrtova pokolje više od 17 000 hrtova 
godišnje. Ne zna se koliko se živih mamaca 
muči, ubija?Svi u industriji trkaćih pasa. Ljudi 
koji se klade, gledaju krivi su po udruživanju. 
Sramota za svaku zajednicu, klonite ih se! 
Promotor, vlasnici, kladioničari:MSR4za svaku 
životinju.
Ubijanje uzbuđenja(lov: Safari, Royal, ostalo..) 
životinja završava.Samo rendžeri mogu ubijati 
životinje.Promotor i Hunters dobivaju,MSR4 za 
svaku životinju.

Završetak utrke životinja. Trkaći konji, 
(zvonjak, prepone, kros, ravnina..), igranje Pola, 
utrke kolica(Kaskanje, koračanje..), pokazi 
skakanjezavršava.Mjesto održavanja utrka je 
srušeno. Vlasnik trkaćih životinja, trener i 
upravitelj mjesta za utrke dobivaju,MSR4.

Mulesing, rezanje vunonosne kože s repa, zadačnog 
dijela ovce.Za posljedicu ima mnogo boli za mučenu 
životinju. Također se može zaraziti.Mulesing, završava. 
Sudski se goni,MSR4za svaku životinju.
Borbe životinjaKraj.Promotor, vlasnik životinja, trener, kladioničar:MSR4 za 
svaku životinju.
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Kraj borbe bikova! Arene za borbu bikova su 
srušene. Promotor, Matador i njegova družina 
dobivaju, MSR4. Gledatelji sram ih bilo. Mani 
se, sram ih bilo!

Parenje nezdravih pasa u srodstvu za modu je okrutno.Brahicefalne 
pasmine(mopsovi, engleski, francuski buldozi..)uzgajaju se sa sve 
ravnijim licima. To ima nuspojave, probleme s disanjem zbog kojih psi 
kolabiraju tijekom vrućeg vremena i bolesti srca zbog lošeg disanja, zbog 
čega psi pate cijeli život.Ovoj vrsti uzgoja je kraj! Uzgajivači, vlasnici, 
dobitiMSR4za svaku životinju.

Brahicefalne pasmine:Američki Stafford širski terijer, Affenpincher, Bichon 
Frise, Boston terijer, Bokser, Bruxelles Grifton, Bulldog, Bullmastif, Cane 
Corso, Cavalier King Charles Spaniel, Chihuahua, Chow Chow, Dogo 
Argentino, Dogue de Bordeaux, Engleski mastif, Francuski buldog, Japanski 
chin , King Charles Spaniel, Lhasa Apso, Maltezer, Napuljski mastif, 
Newfoundland, Pekinezer, Mops, Presa-Canario, Shar-Pei, Shih Tzu, Silky 
Terrier, Tibetanski Spaniel, Yorkshire Terrier.
Vojni
Vojno onečišćenje transportom i eksplozivima, A/N 
(Atomsko/nuklearno)B(biološki)C(kemijski)oružje.
Prijetnja su ljudskom, životinjskom i biljnom svijetu. 
Proizvodni pogoni, zalihe ovog oružja su uništene, 
reciklirane od strane Shirea.Znanstvenici koji 
stvaraju ovo oružje dobivajuMSR7. Vlasti koje 
dopuštaju proizvodnju i/ili skladištenje tog oružja su 
smijenjene i dobivene,MSR7.

Čuvajte okoliš!
Moralna obaveza i građanska dužnost!
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1 Bog čeka da čuje od tebe!

StaništeMolitva Proslava Dana staništa9.1.7.NAtm
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1svime) Traži pomoć u 
zaštiti Staništa
Obećanja da će zagađivače pozvati na odgovornost 
Obećanja da će se uskladiti sa životnim okruženjem
Traži da zagađivači budu kažnjeni sada iu zagrobnom 
životu na slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova molitva se koristi na Dan staništa! Ili po potrebi.

Obveza 7
Koristite Manifest davatelja zakona za širenje njegove poruke.

Zamijenite sve druge vjerske publikacije s aManifest davatelja zakona Odbacite 
zastarjele publikacije ekološki prihvatljivo.Isjeckajte zastarjele publikacije, 
potopite ih u vodu, kad se kašasto nahranite na farmi crva.
Prelistati,LGM.Čitajte kada vidite zanimljiv naslov.Zatim duboko 
pročitajte. Ponovno pročitajte, shvatite, primijenite i živite !!!Bitni su 
duh i razumijevanje poruke. Ne značenje pojedinačne riječi ili strukture 
rečenice. Razumijevanje duha i svrhe misli pomoći će u provedbi 
poruke.
1 Bogželi da svaki čovjek dobije priliku čitati i proučavatiLGM'.Oni koji 
ne znaju čitati neka im se pročita.Nema izuzeća.Svaki skrbnik 
Guardian ima dužnost ovdje.1 Boggleda.
Skrbnik SkrbnikkoristitiManifest davatelja zakona kao 
vodič za bogoslužje, život i rad.Oni se svakodnevno mole i 
s uvjerenjem izgovarajuDnevna molitva.
Pristašepridružite se organizacijama(Komercijalni, slobodni, društveni, 
obrazovni, politički, profesionalni, trgovinski...)kako bi mogli utjecati na 
njihov rad, uskladiti ih sManifest davatelja zakona.
Pristašeposjetiti okupljanje.Oni potiču druge da posjete okupljanje.
Započinju novo okupljanje tako što pronađu najmanje 7 ljudi, a zatim se 
okupljaju i to je okupljanje(vidi 1 VJERA, započnite okupljanje).
Pristašepotaknuti druge na obraćenje.Pomažu u razumijevanju 
'Manifesta davatelja zakona.Za podršku koriste 'molitvu izazova'.
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IzazovMolitva 1 Bog čeka da čuje od tebe!
dragi1 BogStvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar(1svIme) Traži pomoć oko 
obraćenja neukog nevjernika. Pomozite nevjerniku da 
dobije1 Vjera
Hvala vam na ovom iskustvu sudjelovanja u izazovu. 
Nastojim postavljati još izazova
Za slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova dova se koristi kada se suočimo s neukim nevjernikom!

Obveza 8
Izbjegavajte i očistite zagađenje..
Najveći izazov ljudskom preživljavanju je zagađenje. Našenačin života i 
aktivnosti najveći su zagađivači.Utječe na klimu, eko lanac, okoliš, 
prehrambeni lanac, kvalitetu života, vrijeme, životinjski svijet... Moramo se 
promijeniti! Ili dopustiti da nas zagađenje učini bolesnima, još bolesnijima 
i na kraju...
Glavni uzrok onečišćenja su ljudi koji spaljuju stvari.

Počinje pušenjem.Nastavlja se spaljivanjem(ugljen, balega, plin, nafta, 
drvo,.)kuhati(Roštilj, kućni, komercijalni). Spaliti(ugalj, plin, nafta, uran)
za proizvodnju 'prljave energije'. Spaliti(nafta, plin, ugljen, uran)za 
prijevoz robe i ljudi(pojedinačno, masovno). Izbjegavajte spaljivanje! 
Zatvoriti(zapaljeni objekti i mine)svi izvori gorućeg materijala. Uništite 
dostupne zalihe ekološki prihvatljivo. Kršenje: pojedinci,MSR3, entiteti,
MSR7.

vidi Green Con-
cept!

Upozorenje!!!Obitelji skrbnika ne smiju živjeti bliže od 70 km od postrojenja za 
sagorijevanje ugljena, plina, nafte i urana.Da biste izbjegli veći rizik od
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rak, pobačaj, prerano starenje, respiratorne bolesti, mrtvorođenče,...
Drugi glavni uzrok onečišćenja su otrovi i toksini koji ulaze u vodeni lanac
(bare, jezera, potoci, rijeke, podzemni rezervoari, podzemne vode, mora, 
oceani).Poljoprivreda(Gnojiva, herbicidi, pesticidi..), Zgrada(otpadni toksin 
prodire u tlo..), Proizvodnja(otrovni otpad..), Čišćenje(fosfati..), Kozmetika
(Arsen Kadmij, Olovo, Živa..), Rudarstvo(cijanid, natrijev hidroksid, 
fracking, sumporna kiselina), Farmaceutika(lijekovi za životinje, ljudi, 
otpad).Izbjegavajte korištenje otrova, toksina. Zatvorite sve izvore otrova, 
toksina. Uništite dostupne zalihe ekološki prihvatljivo. Kršenje: pojedinci,
MSR3, entiteti,MSR7.
U sjevernom Pacifiku SAD i u suradnji s 
Japanom stvaraju umjetni otok 'Plastic Pollution 
1'. Otok koji se širi(trenutačna veličina: 
Grenland)sastoji se uglavnom od plastike.
Budući da su ga apsorbirale morske životinje, 
ptice su ušle u morski prehrambeni lanac.
Konzumiranje plodova mora iz ovog zagađenog područja ulazi u ljudsku 
probavu. Zatim ulazi u krvotok tijela zagađujući cijelo tijelo što dovodi do 
bijede, patnje.SAD i Japan će počistiti nered, odmah! Kustodi čuvari ne 
smiju jesti plodove mora (losos, sushi..)sa sjevernog Pacifika.

Izbjegavajte proizvodnju nerazgradive ambalaže i 
proizvoda.Hrana i piće u plastičnim posudama završava. 
Plastična posteljina, odjeća, obuća(vještačka vlakna)loše je 
za vašu kožu.Krajnja proizvodnja plastičnih proizvoda i 
vlakana.

Loše vijesti!Plastika je sada uobičajena u ljudskoj krvi, plućima, organima...! 
Hoće li plastika značiti sporo bolesno bolno..
Poslovanje(parazitski, predatorski)vidio priliku za iskorištavanje drugih, profitiranje. 
Profiteri su željeli više slobodnog vremena kao i sindikati. Aktivnosti u slobodno 
vrijeme uzrokuju mnogo smeća, zagađenja, ozljeda, ugrožavaju zdravlje, 
ugrožavaju druge vrste. Većina aktivnosti u slobodno vrijeme su ekološki 
vandalizam.Beskorisne aktivnosti u slobodno vrijeme zamijenjene su volontiranjem 
u vrijednim aktivnostima zajednice koje unapređuju ljudsku sudbinu!
Putovanja, Turizamrazvila se u prijetnju. Kruzeri iskrcavaju turiste koji se roje 
poput kukaca(žohari)preko luka i lokalnog staništa.Oni narušavaju lokalni način 
života, povećavaju troškove života lokalnog stanovništva. Stvorite planine 
otpada.Završava ova zabava besposlenika! To se također odnosi na zračni, 
autobusni, željeznički turizam.
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Kraj zabave za publiku!

Zabava publike stvara mnogo "smeća"!Općinama ponestaje prostora 
za deponije.Kraj planine, 'Smeće!

Za zabavu publike potrebna su mjesta!Općine ostavljaju velika područja sa 
strane i upadaju u velike dugove gradeći golema mjesta. Ogromni troškovi 
akumuliraju se za rad i održavanje. Prostori se ne koriste 90% vremena.Nema 
više novih mjesta! Postojeći se ruše!
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Za zabavu publike potrebna su velika ulaganja u javni, domaći prijevoz i 
parking!Nema mjesta, troškovi infrastrukture su niži.Eliminira cestovni i 
parking 'Kaos'!

Crowd entertainment donosi globalnu zabavu: 
Olimpijske igre(para, ljeto, zima), Svjetske turneje 
(Bendovi,...), Nogomet(svjetski kup), Gran Prix, F1
(motocikli, automobili).
Zabava za publiku stvara velike gužve.Velika gužva je nestalna, često 
izbijaju tučnjave, moguća je histerija, stampedo... Velika gužva prijeti 
sebi i zajednici. Velike gužve su magnet za sve vrste ovisnika i njihove 
dobavljače. Velike gužve trebaju skupo osiguranje.Kraj zabave za 
veliku publiku!

Prestanite zagađivati, kaznite zagađivače!Preživi!!!
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Obveza 9
Zaštitite životinje od okrutnosti i izumiranja!
1 Bogželi da uživamo, poštujemo životinje.Treba pokazivati   poštovanje prema 
životinjama.Za radost koju donose u naše živote kao kućni ljubimci ili u divljini. 
Kao radni suputnik(pas vodič, tovarna životinja, pas ovčar..). Kao dobavljač 
deka, odjeće, obuće, podnih obloga.. Kao dobavljač prehrane (piće, hrana).

ŽivotinjskiMolitva 1 Bog čeka da čuje od tebe!
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar čuvar(1svIme) Hvala vam na 
blagoslovu životinja
Koji nam pruža zadovoljstvo, druženje i hranu! 
Poštovat ću ih i štititi od okrutnosti
Kaznit ću sve koji su okrutni prema životinjama na 
slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova dova se koristi kada je potrebno!

1 Bogočekuje da čovječanstvo bude skrbnik svih životinja.Čovjeku je dan 
vrhunski intelekt(Hvala 1Bog)životinjama su biti čuvari životinjskog 
svijeta.Okrutnostživotinjama je zločin koji se procesuira! Svaki put kad 
neka vrsta izumre, čovječanstvo je podbacilo.
Okrutnost prema životinjama je uvredljiva1 Bogzločin koji treba procesuirati.Kućište 
na baterije, zanemarivanje, Safari lov, utrke životinja, organiziranje borbi životinja, 
testiranje proizvoda, postupci na životinjama, mučenje...Svaka osoba, klub ili 
organizacija koja sponzorira ili pomaže okrutnost prema životinjama(Arena za 
borbe s bikovima, Cirkus, Greyhound Racing Oval, Trkaća staza, Steeple Chase 
Staza, Kasačka staza, Zoološki vrt..)su procesuiraniMSR4za svaku životinju i 
zatvoreno.Sanctuary su podržani!
Borbe životinja(Medvjed, Bik, Pijetao, Pas,...)Kraj.Vlasnik životinje, trener i 
promotor zatvoreni su u kavez,MSR4. Lokacije su srušene.
Kućište akumulatora je srušeno.Zamijenjeno s 'Free-range'.
Završava cirkuska životinjska zabava.Životinje su zamijenjene ljudima.
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Life Animal Transport dalje od 30 km završava.Koristi se prijenosni poticatelj.
Završetak utrke životinja.Trkalište je zatvoreno, demolirano.Vlasnik trkaćih 
životinja, trener, upravitelj mjesta za utrke dobivaju,MSR4.
Ubijanje uzbuđenja(Safari lov, kraljevski lov, ostali lovovi)životinja završava. 
Promotor, Lovci su procesuirani,MSR4za svaku životinju.Samo rendžeri mogu 
ubijati životinje.
Završava zabava za životinje u tematskom parku.Zamijenjeno igrama, vožnjama,...

Zoološki vrtovi su zatvoreni.Zamijenjen rezervatima za divlje životinje u kojima se nalaze samo 
lokalne vrste.Svaki Shire ima rezervat za divlje životinje(s).

Svetilište
Shire Sanctuary štiti lokalno 'Habitat'.To je eko sustav, 
formacije stijena i pijeska, vegetacija, divlje životinje.
Postanite volonter rendžera Shire Sanctuaries. 1 Bog
gleda.
Svaka Shire Oasis ima Utočište.Više Shire Oasis može stvoriti koridor 
Svetišta.Pokrajinska vlada pomaže s koridorom Svetišta.

Ribolov
Ribolov služi jednoj potrebi, skupljanju hrane i 
uočenoj potrebi za uzbuđenjima(sport).Ribolov 
za hranu podržava Custodian Guardian. Ribolov 
za uzbuđenja(sport)nije.

RibolovMolitva 1 Bog čeka da čuje od tebe!
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar čuvar (1svime) Hvala ti na 
blagoslovu ribolova
Dobro je za dušu i dobro za želudac! Neću 
pretjerano loviti niti dopustiti pretjerani ribolov
Kaznit ću ribiče koji traže uzbuđenje i njegove 
promotore Za slavu1 Bogi Dobro čovječanstva
Ova dova se koristi kada je potrebno!

Ribolov je pod nadzorom vlade kako bi se izbjeglo prekomjerno pecanje.Ograničenja 
veličine vrijede za određene vrste.Ribe ispod određene veličine se puštaju(zakon).

Hvatanje i prijevoz ribe mamca može se širiti štetno
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organizama između ekosustava, ugrožavajući ih.Premještanje ribe s 
jednog mjesta na drugo može uzrokovati uvođenje stranih riba u 
ekosustav.Provjerite lokalne propise.

Korištenje živog mamca je okrutno. ne čini to!

Pohlepni farmeri, rančeri pretrpavaju zalihe zemlje.Rezultat, prekomjerna ispaša. 
Rezultat, dezertifikacija(loše vrijeme ubrzava stvari). Rezultat okrutnosti prema 
životnoj zalihi.Ovo završava! Pohlepni farmeri, stočari gube svoju zemlju bez 
naknade. Oni su procesuirani,MSR4za svaku životinju.

Prekinite okrutnost prema svim 1 Božjim 

kreacijama. Obaveza 10
Zauzmite se za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite!
Pojedinci, zajednice imaju moralnu obvezu, građansku dužnost zauzeti 
se za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite.Moralno 
jak(On ona)imaju obvezu pomoći emocionalno, mentalno, fizički 
ugroženima.Skrbnik Skrbnik pokazuje snažno vodstvo. Zajednice koje ne 
ispunjavaju svoje moralne obveze i građanske dužnosti. Ne zaslužuju 
preživjeti!
Nepošteni napadi mogu biti rezultat:arogancija, prijevara, elitizam, pohlepa, 
ljubomora, neznanje, nepravda, nerazumijevanje, pritisak vršnjaka, 
krivokletstvo, ponos, osveta, društveni status, bogatstvo aparthejd,..Ovo nije 
obrana za nepoštenost.Nepravda je ispravljena.Inicijator(i)nepravednosti je(su) 
smatrati odgovornim(odšteta, rehabilitacija).
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Ljudi su u nepovoljnom položaju zbog svog stava, ponašanja, izgleda, 
lakovjernosti, društvenog statusa,...Pojedinac i zajednica dužni su 
pomoći ovim nesretnicima. To ne znači predaje.Ali ispravljanje uvjeta 
koji su uzrok i posljedica ostanka u nepovoljnom položaju. Ljudi imaju 
vlastiti interes da prevladaju svoju situaciju.
Slabi su veliki izazov koji se lako previdi, zaboravi.Slabi 
se mogu činiti jadnima. Frustrirajuće pomoći.Sve 
manje im je potrebna pomoć.

DnevnoMolitva 1 Bog čeka da čuje od tebe!
dragi1 Bog, Stvoritelj najljepšeg svemira Pomozi 
mi da budem čist, suosjećajan i ponizan koristeći7
Svici kao vodič:
Štitit ću tvoje kreacije i kaznit ću zlo.
Zauzeti se za nepravedno napadnute, obespravljene, slabe i potrebite Nahraniti 
gladne, pružiti utočište beskućnicima i utješiti bolesne
Proglas: 1 Bog, 1 vjera 1 crkva, svemir, čuvar, čuvar, hvala vam 
za danas
Vaš najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1svime) Za slavu 1 
BOGA i dobrobit čovječanstva
Ova molitva se koristi svakodnevno, sami ili u grupi na bilo kojem mjestu koje želite. 
Recitirao na okupljanju kustodijanskih gvardijana!

Što zajednica postaje korumpiranija, nemoralnija, 
sebičnija.Što ova zajednica ima više potrebnih. Oni su 
potrebni jer zajednicabogatstvo se ne dijeli jednako.
Kako bi se to prevladalo, svi sudionici 'lanca zla' su 
pozvani na odgovornost, oduzeta imovina,MSR6.

Biti bogat imućan je sramota i zločinMSR6.

1 Bogne voli:arogancija, nepravda, pompa, bogatstvo, 
taština, nasilje, rasipanje, bogatstvo, to nije za nebo.
1 Bogne može se podmititi niti kupiti !!!

Obveza 11
Nahrani gladne, skloni beskućnike i utješi bolesne!
Lokalna dobrostojeća zajednica ima beskućnike(spavanje u kontejnerima za smeće
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) nedovoljno uhranjen(jede smeće)boreći se 
(uznemiravani, maltretirani i uhođeni od strane 
utjerivača dugova)narod.

Mnogi njegovi ljudi ostaju bez svakodnevnih životnih 
potreba(jestiva hrana, čista voda, pristojna odjeća, 
udobno sklonište).Ti potrebiti ljudi žive u bijedi, što često 
dovodi do zlouporabe sredstava ovisnosti(pušenje, 
alkohol, prostitucija, tvari koje mijenjaju um).Oni trebaju 
pomoć, vaša zajednica,..
Ovo je sebična zajednica koja živi u 'lancu zla'' propustivši 
svoju dužnost ljudske pristojnosti.Je li ovo vaša zajednica? 
Ako je tako, vaša je dužnost promijeniti stvari. Neuspjeh da 
se to učini nemoralno je Zlo je Anti1 Bog.Zlo je oduzeto, 
zatvoreno u kavez,MSR6

Zajednica koja omogućuje roditeljima(loš, nesposoban)u 
dvokatnici, 2 posla, 2 auta šalju djecu u školu bez 
doručka i sendviča.To je zajednica koja ne zaslužuje 
opstanak.Ima li vaša zajednica gladnih, stidite se i 
nahranite ih.1 Boggleda!

Hvala vamMolitva 1 Bog čeka da čuje od tebe!
dragi1 Bog, Stvoritelju najljepšeg svemira. Hvala ti što me 
opskrbljuješ svakodnevnim pićem i hranom. Živim po 
tvojoj posljednjoj poruci
Trudim se da zaslužujem hranu svaki dan
Neka me poštede mučne žeđi i umrtvljujuće gladi
Vaš najskromniji vjerni skrbnik čuvar (1svime) Za slavu1 
Bogi Dobro čovječanstva
Koristite ovu molitvu prije svakog hranjenja.

Odbija li lokalna zdravstvena ustanova bolesne ljude jer nemaju 
zdravstveno osiguranje.Svi(ne rehabilitatori)ima1 Bogdali pravo na 
besplatnu i bezuvjetnu zdravstvenu zaštitu.Uskraćivanje besplatne 
zdravstvene zaštite je zločin,MSR6+labava profesionalna akreditacija. 
Klonite se i posramite svakog parazitskog profiterskog liječnika.

Besplatna zdravstvena zaštita a1 Bogs pravom!
Zajednica koja ima prazne domove.Ne bi trebalo imati beskućnike. ima
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vaša zajednica praznih domova i beskućnika.Preseliti beskućnika u prazan dom.
Kraj ulaganja u nekretnine. Kraj parazitskih predatorskih profiterskih 
zemljoposjednika. Držite ih odgovornima,MSR6
Custodian Guardian Shire nema 
beskućnika. Svaki beskućnik se 
premješta u nastambu Shire 
Cluster. The'Shire'odmah stavlja 
beskućnika nawmw x1. 
Pokrajinska služba hitne pomoći
(CE)šalje evaluatora koji odlučuje 
mogu li se beskućnici integrirati 
u zajednicu. Neki beskućnici 
možda neće

Melbourne

moći postati integrirani.Shire se brine za njih. Nitko nije ostavljen ležati u 
oluku, dehidrirati, smrzavati se, gladovati, izmučen, napadnut, pomokren od 
strane pasa,.. Pokrajinska i vlada Shirea koja nije ispunila svoju dužnost brige 
za svoje građane. Zamijenjeni su, dobiju,MSR7
Skrbnik skrbnik vjeruje da svaki(ne rehabilitatori)član zajednice ima a1 
Bogdano pravo na:jestivu hranu, čistu vodu, pristojnu odjeću i sigurno 
udobno sklonište.

Sebičnu zajednicu zamijenite jednakošću i slogom
Obveza 12
Protestirajte protiv nepravde, amorala i ekološkog vandalizma!
Stjecanje prednosti nad drugima akumulira ogromne 
količine materijalnih stvari, utjecaja i moći. To dovodi do 
neravnomjerne raspodjele bogatstva(Bogatstvo-
Apartheid).Bogatstvo stvara potrebu da imate više i 
zaštitite ono što imate. Da bi to učinili bogato 
korumpirano pravosuđe. Imaju promjenu zakonad
(Korupcija-Zakon)kako bi poboljšali i zaštitili svoju 
'sebičnost'.To dovodi do nepravde. Ovi ljudi(članovi 
lanca zla)također su glavni uzrok 'Amoralnosti' i 
'Ekološkog vandalizma'.
Korumpirane zakonske nepravde:Diplomatski imunitet, dvostruka opasnost, 
nagodba o krivnji, imunitet, zastara, privilegija,...Korumpirani zakon se ukida
(ponovno izricanje kazne)! Opoziv je unazad od 0.1.1.1 (01.01.2004.).Krivci se 
kazneno gone.
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Nepravde prema djeci:premlaćivanje, prosjačenje, zabavljač, 
zlostavljanje, rad, pedofilija, prostitucija, vojništvo, bombaš 
samoubojica..Nepravde prema djeci najgori oblik nepravde u 
zajednici, promašaj! Zaustavite dječje nepravde.

Ženske nepravde:obiteljsko nasilje, razlika u plaćama, 
silovanje, vjersko, seksualno uznemiravanje, prostitucija, 
ropstvo..Ženske nepravde, neuspjeh zajednice treba riješiti! 
Okončati nepravde prema ženama.
Nepravde u zajednici:Maltretiranje, elitizam, 
pohlepa, profiterstvo, aparthejd bogatstva, nasljedna 
tiranija.. Nepravde u zajednici treba riješiti!
Loše zakonske nepravde:Freehold, Privatizacija komunalnih 
usluga, autorsko pravo i patenti(intelektualno vlasništvo), Zaštita 
od rizika, Donacije koje se odbijaju od poreza, Kredit, Kockanje... 
Loš Zakon se ukida(ponovno izricanje kazne)! Opoziv je unazad od 
0.1.1.1(01.01.2004.).Krivci se kazneno gone.

Vjerske nepravde:Obrezivanje(On, Ona sakaćenje), celibat, oprost, 
zlostavljanje, privilegija, pedofilija, žrtva, diskriminacija žena..Osudite i 
klonite se vjerskih nepravdi. Postanite skrbnik skrbnik! Pozvati kler na 
odgovornost. Postoji samo:
1 Bog 1 Vjera 1 Crkva(Universe Custodi Guardians)
Pravda je 'osnovna' ljudska potreba.Pravda je 
neophodna da bi zajednica funkcionirala, opstala(vidi 7 
provincija). Pravda utvrđuje Istinu, ispravite U Pravdi. 
Pravda nema porotu. Ima obaveznu kaznu, rehabilitaciju, 
obeštećenje.
Nepravde u upravljanju:Atentat, korupcija, elitizam, ekološki 
vandalizam, smaknuće, invazija, onečišćenje, mučenje, bogatstvo, 
aparthejd, tiranija,.. Zamijenite tiraniju(Nasljedni, politički)s višestrukim 
izborom 1svprošlo mjesto slobodno izabrano upravljanje odborom.
Progoniti tiraniju:MSR7Vladavina koja stvara nepravde je Zlo je 
zamijenjeno, procesuirano:MSR7.
Svaka osoba ima moralnu, građansku dužnost okončati nepravdu.Držite 
odgovornima ljude koji su uzrok i posljedica nepravde,MSR6-R7

Nulta tolerancija na nepravdu!
Mnogi u zajednici podržavaju amoralnost.Ovo završava. Religiozna
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filozofije su odbačene da bi se slijedile, konzumerizam i aktivnosti u slobodno 
vrijeme.Morali su zamijenjeni težnjom za samozadovoljavanjem(prihvaćanje 
svoje mračne zle strane). Ovo nije prihvatljivo! Ovi ljudi su odgovorni.

Ljudi propadaju previše slobodnog vremena. Ovo završava.
Previše slobodnog vremena je uzrok i posljedica previše 
nepotrebnog, smeća. Previše, smeće. Previše, zagađenje.
Previše turizma. Previše dosade. Previše ovisnosti. Previše 
igranja ili gledanja igrica.Nema dovoljno radne etike i duha 
zajednice.
Previše slobodnog vremena, zamjenjuje se(wmw, volontiranje).1 Bogpostavite primjer 
rada 5 dana 6. dan procijenite svoje postignuće, dovršite nedovršeni posao i planirajte 
rad za sljedeći tjedan. Slobodno vrijeme nakon posla koristi se za volontiranje.Na dan7
odmori uživaj u životu imaj zabavan dan, slavi,prisustvovati okupljanju. Nema 
okupljanja u blizini, počnite 1.

Potraga za samozadovoljavanjem slobodnog vremena.Dijeli 
zajednicu na one koji imaju previše i one koji nemaju dovoljno
(Aparthejd bogatstva).Prekini amoralnost, slobodno vrijeme, 
konzumerizam, rasipanje i prihvati:
1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUCG
Ekološki vandalizam(Eko terorizam)pojedinci i organizacije pokazuju 
nepoštovanje prema1 Božjikreacije.Pokažite nepoštovanje, 
izbjegavajte, sramite se, Anti1 BogEkološki vandali:MSR7.
Ekološki vandalizam ugrožava 'Eko-sustav', njegovu vegetaciju, njegova 
stvorenja, naš hranidbeni lanac.To je glavni uzrokGlobalno zatopljenje.
Uzrok novogglobalne bolesti. Prijetnja kvaliteti života.
Vađenje ugljena, prijevoz ugljena. Otvoreni transport 
ugljena zagađuje zrak.Finu ugljenu prašinu udišu ljudi i 
životinje od čega se razboljevaju. Rublje je kontaminirano 
što dovodi do poremećaja kože. Tlo, usjevi, vegetacija su 
zagađeni, neprikladni za prehranu ljudi ili životinja.
Otvorene vode(potoci, brane, jezera, bare, potoci, kiša, akumulacije, rijeke, snijeg)
onečišćeni su zbog čega nisu prikladni za piće ljudima i životinjama. Otvoreno 
Prijevoz ugljena završava. Operateri, podizvođači, vozači su procesuirani,MSR7+
platiti medicinske, veterinarske račune, očistiti. Korumpirana zločinačka Vlada koja 
je ovo dopustila smijenjuje sve svoje članove u kavezu,MSR7.
Ekološki vandalizam su ljudi koji žive u prevelikim domovima.Ljudi 
koji imaju beskorisne vrtove, bazene, teniske terene... Ljudi
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imaju lovačke kabine, kabine na plaži...Ovo je zamijenjeno s CG Shire 
Planning.

Svrha planiranja Shirea je korištenje zemljišta za najveću korist lokalne 
zajednice i staništa. Bitno je da se Zajednica i Habitat usklade.Sva 
plodna zemlja koristi se za uzgoj hrane ili stočarstvo, osiguravajući neka 
utočišta za autohtonu vegetaciju, domaća stvorenja.Neplodno zemljište 
se koristi za kućnu i nekućansku gradnju. Postojeći objekti na plodnoj 
zemlji se ruše i recikliraju na neplodnoj zemlji. Vile s vrtovima, 
stanovima, kućama u nizu, penthouseima, kućama za odmor, 
umirovljeničkim selima zamijenjene su kućama klastera Shire na 
neplodnom tlu.

Ekološki vandalizamzločin,MSR7

Obveza 13
Radite nagrađeni posao, bez dangubljenja!

1 Bogželi da radiš!Zajednica želi da radite! Tvoji roditelji žele da radiš!
Ti želiš(imati)raditi.1 BogDizajn je da ljudi budu aktivni, korisni. 
Nemojte razočarati1 Bog.
Ljudi se žele osjećati korisnima.Najbolji način da to postignete je rad.
Za rad se očekuje nagrada. Volonter očekuje uvažavanje, priznanje. 
Domaći očekuju uvažavanje podršku naklonost.
Nagrada je trosmjerna.Plaća, zadovoljstvo, hrana za dušu.Plaća skrbnika 
temelji se na 'tjedna minimalna plaća'(wmw)i množitelj.Platna ljestvica 
počinje s awmw x1(minimum)dowmw x7(maksimum):
wmw x1
wmw x2
wmw x3
wmw x4

nestručan, šegrt
vješt, Trgovac
Viši trgovac
Nadglednik

wmw x5
wmw x6
wmw x7

Vođa
Menadžer

Administrator-
trator

'wmw' godišnje utvrđuje Vlada.wmwmože ostati isti, rasti ili padati 
ovisno o ekonomskim uvjetima.
Za određivanje plaća i uvjeta one su standardizirane.Za najbolje gospodarsko 
upravljanje svi su zaposlenici.Bilješka !Privatno vlasništvo, država
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vlasništvo su ukinuti, zamijenjeni saCRon(Community Run U 
vlasništvu neprofitne). Sindikati su odjavljeni. Vlada utvrđuje plaće i 
uvjete godišnje.
Uvjeti rada:Radno mjesto mora biti zdravo i sigurno sa 
zaštitnom opremom i obućom koja se nosi po potrebi. 
Tjerati ljude da obave više posla u manje vremena nije 
sigurno, nezdravo i smanjuje kvalitetu.Pauza je svaka 3 
sata*. Ukupni broj radnih sati po danu ne smije biti
prije 10 sati*.*Primjenjuje se CG 21 h Klock NAtm.

Zadovoljstvo na poslu(Js)je stanje uma.Ako čovjek radi, jer mora. 
Moraju stvoriti vlastito zadovoljstvo poslom.Ako se dovoljno 
potrudite, možete pronaći 'Js' u dosadnom, svakodnevnom poslu 
koji se ponavlja.
Radnici koji ne mogu pronaći posao s punim ili skraćenim radnim vremenom.su korisno 
zaposleni od strane'Shire'nawmw x1. Eliminira nezaposlene!

Ljenčariti se.Nepoželjan je, sebičan. Ne raditi svoj dio kod 
kuće, u školi ili na poslu je loše. Kućni, obrazovni rad ne 
smiju dopustiti da dangubljenje postane norma. Doklinjaci 
se smatraju odgovornima. Ponavljačima se oduzimaju 
beneficije, privilegije i sramota ih je.

Posao > Volontiranje > Dan 
zabave Obveza 14
Budi dobar! Kazni zlo!
Biti dobar ne znači biti svetac ili savršen.Bilješka!Ne postoji 
savršenstvo u fizičkom Svemiru.To vrijedi i za ljude.
Postoji 6 stupnjeva dobra i zla.
Najbolje > Pokušava > Pokajati se > Manjkavo > Loše > Zlo.
Svaki skrbnik skrbnika nastoji živjeti unutar faza 1-3.
Najbolje!Osoba se trudi biti najbolja što može.Skrbnik čuvar! Težak!
Osoba s malim nedostatkom pokušava se poboljšati.Dobra osoba!
pokaj se!Osoba s manama, kaje se i pokušava poboljšati.Prosječna 
osoba! Osoba je pogriješila. Razočarali su mene, obitelj, zajednicu. Oni 
se kaju i ispravljaju stvari najbolje što mogu. Ja, obitelj, zajednica 
trebamo im dati drugu priliku.
Manjkavo!Manjkava osoba, ne mijenja se.Briga zajednice! A

28 1 Svitak vjere 2 LGMKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Bog 1 Vjera 1 CrkvaUniverse Custodi Guardians
www.universecustodianguardians.org

osoba je pogriješila. Razočarali su mene, obitelj, zajednicu. Nije im 
svejedno.Obitelj, zajednica pozivaju ovu osobu na odgovornost. Ova će 
osoba vjerojatno postati nezakonita, biti optužena,MSR1,R2.
Loše!Loša osoba, bezakonik, kriminalac,..Prijetnja zajednici! Osoba s 
nezakonitim stavom koja čini zločine. Prijetnja obitelji i zajednici.Ova 
loša osoba se smatra odgovornom:MSR2-R4.
Zlo!Ova osoba bezakonje smatra normalnim, a zločin 
životnim pozivom. Zla gnusna prijetnja zajednici!Ovo Zlo 
se naplaćuje:MSR4-R7.
Postoji faza 7: 'Čist'!Odnosi se samo na Dušu.Kada Duša postane 
besmrtan Anđeo. Duša je tada 'Čist'!
Čovječanstvo je izgubilo svoj put.Anti-1 Bog, amoral, kriminal, nemoral, 
bezakonje, profiterstvo, zagađivanje, nasilje su nova normala. 
Odgovornost i posljedice primjenjuju se na postupno uvođenje nove 
normale za čovječanstvo. Biti u 'Harmoniji sa sobom, svojom okolinom, 
fizičkim Svemirom i1 Bog'!!!
1 Bogtestira čovječanstvo u pogledu pozivanja Zla na odgovornost, 
zatvarajući ga u kavez.Ako čovječanstvo ne uspije primijeniti 'Odgovornost', 
'Obvezno kažnjavanje' i 'Rehabilitaciju'.Razljućen1 Bogće zlo čovječanstvo 
smatrati odgovornim. Ne želite se ljutiti1 Bog!
1000 godina Zla dolazi kraju.Sa ili bez ljudskog angažmana.Custodian 
Guardian vjeruje da bi čovječanstvo trebalo implementirati 'Odgovornost', 
'Obvezno kažnjavanje', 'Rehabilitaciju', stavljanje Zla u kavez!
Odgovornost skrbnika skrbnika:Nulta tolerancija, nema loših zakona, nema 
korumpiranih zakona o popustima, nema porote, obveznih kazni, 
rehabilitacije(odgoj, kavez, naknada).Provedba, 'LGM'.

Budi dobarKazniti zlo!!!!!
Obveza 15
Budite pravedni i odajte zasluženo poštovanje!

Custodian Guardian podržava pravedno i demokratsko društvo.To se temelji na, ili se 
ponaša prema onome što je moralno ispravno, pošteno i napisano u 'Manifestu davatelja 
zakona'.

Pravednik daje svakom pojedincu i stvorenju ono što im pripada.Ako je poštovanje 
zajamčeno, pravedna osoba će odati dužno poštovanje.Pravedna osoba zahtijeva 
odgovornost za posljedice u slučajevima pogrešnog činjenja.
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Pravda počinje s pojedinačnim "Ti"!Moraš biti 'Jedan'.Biti pravedan je 
temelj iz kojeg se uzdiže 'Pravda'.
Idealno je biti pravedan i primiti pravdu.Stvarnost je da postoje nepravedni ljudi 
koji stvaraju nepravdu.Svaki pojedinac ima moralnu i građansku(javnost)dužnost 
uklanjanja nepravde.
Pravednici se udružuju i uspostavljaju 'Upravu'.Upravljanje se sastoji
(obavezno)višestruko izabranog i jednakog spola 'odbora'. 1 osoba i ili 
nasljedna(Monarhija)Vladavina je tiranija.Tirani su uklonjeni, 
procesuirani,MSR7.
Poštovanje se možda zaslužuje.Od strane pojedinaca, grupa, organizacija,..
Moralnu snagu i pravednost zaslužuju:sposobnosti, postignuća, radnje, 
ljubaznost, uvažavanje, pažljivost, uljudnost, pristojnost, promišljenost, 
slučajna djela ljubaznosti, kvalitete..
Poštovanje je pokazivanje divljenja vrlini i/ili postignuću.Možda će trebati 
vremena i truda da postanete svjesni dobrih osobina.Kada je svjestan gdje je 
prikladno odati počast tim kvalitetama zasluženim poštovanjem.
Poštovanje se također može pokazati prema osjećajima, željama, pravima...
Ova vrsta poštovanja ne daje se automatski. Pokazivanje obzira, dopuštenje, 
poštovanje... mora izdržati ispit moralne snage i pravednosti. Tek tada može 
postati zasluženo poštovanje.

Obveza 16
Kremirajte, zatvorite groblja!
Ljudsko tijelo ima početak i kraj.Na njegovom kraju treba 
osloboditi Dušu. Kako bi se osiguralo da je duša oslobođena i da 
je zagrobni život moguć. Ljudsko tijelo se kremira.Ako duša nije 
oslobođena, ona postoji u limbu kao duh.
Kremiranjenije potreban samo za oslobađanje duše, već i iz 
zdravstvenih razloga.Vatra kremiranja čisti.Uništavanje opasnih 
bakterija, virusa, ličinki insekata i gljivica koje mogu nastaniti tijelo.
Krematorij je pokrajinska javna uslužna ustanova:administracija 
(mrtvozornik, mrtvačnica), Krajnji portal i vrt.Ovdje se mrtvaci vrše 
obdukciju, ispraćaj i recikliranje.
Svi preminuli prevezeni su u mrtvačnicu na 
obdukciju.Obdukcijom će se utvrditi uzrok smrti i 
identitet preminulog.Uključuje toksikologiju kako bi 
se utvrdilo je li tijelo uopće bilo zarazno i   moglo 
zaraziti drugog čovjeka.
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Kanibaliziranje ljudskog tijela prije tijekom ili nakon autopsije je nemoralno i 
kriminalno.Kanibalizacija je uklanjanje dijelova tijela, tjelesnih tekućina, jajašca, 
sperme.Kanibaliziranje tijela je zločin:MSR7
Kremator priprema informacije o raspodjeli tijela i imovine za gledanje.
Svako se tijelo priprema na isti način bez iznimke.Golo tijelo(ljudi 
započinju život goli, završavaju život goli)stavlja se u običan kartonski 
lijes prekriven anmaslinalanena plahta u boji na kojoj se vidi samo glava.

Gledatelji se mogu tiho moliti koristeći aMolitva duše,Žalosna molitva, iliPonovno 
proživite dobru molitvuiliPonovno proživite lošu molitvu. Kremator određuje datum 
i vrijeme za Kremiranje.Zagrobni nered drži Starješina iz najbližeg Klana. Tijelo je 
kremirano.Ožalošćeni dobivaju ploču koju svatko nosi kući.
Sljedeće jutro pepeo se raspršuje po vrtu Krematorija. 
Rehabilitacijski pepeo odlaže se na kompost Garden.
Sprovod na groblju je poganski ritual
Pogrebi na groblju su neprihvatljivi jer rastuća 
populacija treba korisnije koristiti zemlju.
Pogrebi na groblju mogu stvoriti duhove ne 
oslobađajući dušu. Sprovodi na groblju su 
favoriziranizli elitistpraviti se važan:Skupi lijes, 
skupi nadgrobni spomenik, pompozno uređen 
mauzolej.
Konzervansi u hrani sprječavaju raspadanje tijela i ponovnu upotrebu grobova.
Grobovi potiču zločin, pljačku i vandalizam. Zapušteni grobovi privlače gamad...
Grobovi su rasipanje zemlje, nedopustivo. Rast stanovništva podrazumijeva 
učinkovitije korištenje zemljišta.
Nema više novih groblja.Postojeća groblja su zatvorena i 
prekopana. Ostaci su kremirani i rašireni po vrtu Krematorija.
Zemljište se koristi u druge svrhe.

Kremiranjeje jedina prihvatljiva vrsta sprovoda!

Obveza 17:
Glasajte na svim izborima!

Glasovanje je moralna građanska dužnost.Opstanak zajednice oslanja 
se na maksimalno sudjelovanje njezinih članova. Član Zajednice i svaki 
skrbnik skrbnik dužni su glasovati na svim izborima(politički ili 
nepolitički).Neusklađenost,MSR1
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Ljudi koji ne glasaju podržavaju ljude koji uspostavljaju tiranije.Dopuštaju 
lobističkim skupinama da korumpiraju vlast.Morate glasati!

Kako glasati
Skrbnik Skrbnik glasuje na svim izborima za koje ima pravo. Tko 
je kandidat kojeg se može podržati?
A On ili ona nije mlađi od 28 ili stariji od 70. Je ili 
je bio roditelj.
Je li zaposlenik ili volonter ili u mirovini. 
Psihički i fizički je spreman.
Nema fakultetsko obrazovanje.
Nije dovršio nikakvu rehabilitaciju u kavezu.
Nema spolni invaliditet(isti spol, pomiješani spol, zlostavljanje djeteta).
Koristi 'Manifest davatelja zakona' kao svoj 
vodič. Je skrbnik skrbnik
Bilješka !

Pristalice skrbnika, starješine klana mogu nominirati, podržati, 
podržati i IZBJEGATI kandidate na izborima.Custodi Guardian Članovi
(Zenturion, molitelj, navjestitelj)može suprotstaviti kandidatu! Ne 
podržavati, nominirati ili podržavati kandidate izvan 1 crkvene uprave.

Nakon što je završio1 Bogdane obveze!Sada ste spremni zatražiti i 
primiti1 Bogdane privilegije!
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